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大家好，我是上海新东方雅思部的写作教师，张驰新。很高兴跟大家来分享一下剑8写作部分一些新的动态以及关于雅思写作的一些最新的趋势。那么，剑八应该说退出了已经将近快三个月的时间了。到目前为止，新东方已经对剑八的考试的一些新的趋势进行了及时的总结。还有大量的视频，我们可以在新东方及各类的教育网站看到。总体上说，剑八给我们考生带来很多一些趋势上的东西。从写作部分我们可以看一下，首先，有些还是不变的。比如说还是给出了4篇A类的文章以及2篇G类的文章。写作的介绍部分有一些改变，比如说，给出了一些不同难度的范文。不仅有考官写的而且有考生自己写的。另外雅思官网对雅思写作的评分标准有一些更详细的解释。我们可以参考雅思官网http://www.chinaielts.org/ 。里面同时讲到很多A类和G类作文的具体的一些区别。大家可以多利用一下雅思官网。
首先，我们在这4个小时时间当中对A类，主要是对A类，G类我们只会捎带说一下。我们将对A类大、小作文进行点评。相比剑7，我们会发现剑8在小作文上略有区别。
1组合题型-饼状图+表格题
2时间变化的饼图，剑7是时间和空间上的一个饼图
3流程图
4曲线图
剑8大作文：
1教育career development
2科技
3 交通、污染infrastructure
4 抽象
每个月通常大主题的数量在两个左右。可以举个例子，比如在五月份当中，前三次考的是第二号主题基础设施，四月份主要考的是基础设施和科技。我们可以定时的关注一下这四个大话题。而其中前三个：就是生涯规划、基础设施以及抽象题我们要做一个重点的准备。无论哪个月的考试这三个大主题的联系要做好足够的准备。而科技呢可以做一个相对来说辅助性的准备。
下面我们来说一下G类考试，G类考试有一个相对稳定的题型。从书信考试上来讲，目前考得最多的是：投诉、询问、道歉或感谢以及邀请。
我们发现剑八的第一篇移民类的文章中的写信就是一篇以邀请为主的题型。写信现在也有一种组合题型的趋势。比如说，这篇文章也有几个基本的要求。比如，搬到一个新居。第一步首先要解释你为什么要搬家。第二要描述一下新居的样子。第三呢还要邀请你的一些朋友来参观。说明这篇文章的主要目的是Invitation.其中也带有解释比如搬家的原因。当然每篇文章都会有一些describe的动作，任何题型当中都会进行一定的描述。比如你去投诉，你肯定要描述一些unpleasant的experience。那么这样来说，其实每篇文章describe都会占据一定的比例。那么这样来说第一篇文章是以邀请为主要目的的这样一个题型。
我们看到，第二篇移民类的信件题呢，这篇文章实际上呢是要进行投诉。现在我们发现在出题当中也有一种趋势就是不出现叫你写的这个字。比如这篇文章并没有出现一个complain的动作。但你还是可以发现它基本上是一个投诉的事情。只不过在投诉当中你又可能遇到describe the problem,也可能要explain整个事情的一个线索。实际上在写信当中大体上可发现：基本上第一段你要写清你写信的主要目的或者你的身份，这要根据你写信的正式程度。比如说，投诉解释时就比较正式。邀请信呢则比较semi-formal一些，包括一些道歉、感谢，这些要看对方的身份。第二段呢通常是对整个事件、情况的一个介绍、说明。无论什么信件都会进行一个将近二分之一的一个describe这样一个动作，只不过每种信的情绪不一样。比如说投诉你可能就比较的anger，道歉有一种不安、后悔，感谢呢有一种joy的这样一种动作，邀请呢则带着一种朋友间的friendliness。通常来讲，如果有第三段的话，也可以根据文章的要求来给出一些details。比如说投诉信，我们给出一些solutions。我们知道很多人写solution的时候都比较的空，一句话左右就结束了。比如说投诉时说我希望你赔偿我。一般来说，solution写得好坏对文章的分数也有很大的影响。我们要求solution部分至少要两到三句。也就是说你要补充一些细节，甚置imagination来使文章更加的真实。比如同样的赔偿你要求在三天之内得到赔偿。如果没有在三天之内，我将起诉你。或者说我希望能够三倍于原价值的这样一个赔偿金。你可以在这上面提供更多的details。最后是一个结语，类似于sincerely,yours。如果是朋友的话，best regards。最后把虚拟的英文名字写到左下角。一般来讲，写信呢写个五到八篇就够了。每种题型至少要尝试一道两篇。请一个人从语法上、从句上改一下。基本上像移民类题型的评分比较简单。五分呢基本上是把两到三个要求都达到，然后字数够，不犯一些基本错误，这样的话五分基本上是没问题。六分呢一个是要看你写作的从句，从句的数量。很多人移民类的考生他的写作基本上就是I松综合症，我们叫I syndrome。综合症主要是指一篇文章中I出现五次甚至更多的次数。凡是这种情况就表示你不会用从句。不会用现在分词，不会用定语从句来代替这个过多的I。七分呢首先是要求词汇。比如说表示不满的情绪都会有一些高级词汇，这些可以在新东方的课堂上给大家进行详细的解释。然后还有一个就是对内容的想象的一个饱满度。就像我刚才说的如果你的文章当中就是一两句的这个solution，肯定是不够的。所以我们要求大家在内容上看一些范文，看怎么样把这个故事变得稍微再更好一点。这两篇呢是小作文。那么大作文呢，移民类基本上，从考试历年的题目透露出它主要是跟工作、生活有关的一些题目。但是，请注意，并不是说移民类是不能考学术、教育的。我们先举个例子，在这次移民类的第二篇文章中就出现了一个关于孩子的性别教育。也就是说你发现呢，有些人认为把男孩和女孩分校进行教育是不错的，还有一些人认为男女不分校，也就是说一起上学校好一些。然后呢就叫你讲一下你的观点，两边都讨论一下。像这道题目其实最早是在A类里出现的：关于男女要不要分校的话题。这个题目现在在G类里也出现。也就是说你不能完全相信在G类考试中是完全没有任何学术和教育的话题。第一篇文章是比较简单的，是关于旅游travelling的好处。而且你会发现现在的题目当中也是出现了一个混搭的趋势，比如它问你原因加上好处。G类的话题通常来说是比较简单的。我们在新东方的课堂上总结了将近三十个G类当中考试的大作文的一个题库。基本上你只要把最近的题目进行一定的比较就会发现：有些题目不断的在考试。
更多的题目我们说这个语料库是一样的。
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饼图
剑8真题
WRITING
　　WRITING TASK 1
　　You should spend about 20 minutes on this task. 
	　　The three pie charts below show the changes in annual spending by a particular UK school in 1981, 1991 and 2001. 
　　Summarise the information by selecting and reporting the main features, and make comparisons where relevant. 


　　Write at least 150 words. 
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下面我们来看一下小作文部分。首先来讲一套53页的饼图。饼图是前四种当中最好写的，它的难度是最低的。饼图如果说可以练两到三张的话，基本上练会了以后也就可以了。我强烈建议大家一定写一下剑7和剑8的两篇饼图。刚才我们提过了其实这是两个不同的形式。剑8呢主要是三张时间概念的饼图，剑7呢是四张有时间和空间概念的饼图。我们先来看下53页的这个饼图。首先拿到饼图，如果是三张图的话，这三张图呢是一个时间概念，在1981、1991、2001年整个学校的开销。饼图写作当中如果是多图的话，三张图的写作方式应该是先把最老的一张图写好。然后后面可以进行一个三图联动的一个曲线图模式，也就是说我们先把1981年写好。讲到单饼写作的话由三种万能句型构成。三种万能句型的模式是这样的：我们审题的时候可以先把极端数据挑出来。也就是说，第一个是teachers’ salaries是一个最大值，第二个insurance是一个最小值，是2%。先把这两个挑出来，我们可以用一种句型去写。第二种我们可以把这之中的两个15%归到一起，因为它们是一样大，也可以用一种句型去写。然后把other workers’ salaries放到最后的数据去写。我们说有三种万能句型，简单的归纳一下，
三种万能句型：
1 数据+抄题+导入宾语。
2 主语占据了一个先特征后数据的形式。
3 剩下的数据不是由人负责就是归因于某些事物。
从最老的开始。
下面呢我来分别的来详细地解释这三句话怎么写。审题当中，我们刚才讲过的，首先呢刚才三个句子中我们先挑的是2号句。就是主语占据了先特征后数据的形式。这种句型适合于那些特征最明显的数据。比如在这个图上我们发现两个40%和2%是作为一个极端数据出现的。当然，如果说数据很多，比如说超过六个甚至达到七到十个，那么我们除了极端数据可以加上与之比较接近的数据，我们称为周围数据。比如说这个图当中还有一个38%，这样的话也可以把40%和38%归到一起。通常把这些数据挑出来后，我们可以用主语先造，比如说Teachers` salaries ，第二个叫占据。占据呢有很多讲法，比如说最简单的是covered还有occupy/account for/make up/be the instrument of sth.（这个词汇呢其实是一个表示制成物，也叫要素）Teachers` salaries covered (过去式) ，注意时态，一般是过去时。后面呢，我们一般不急于说40%。饼图虽然说简单，同时对数据的paraphrase也有一定的要求，也就是说你要对数据进行适度的改写。给大家简单的介绍一下什么叫数据的改写。
例如：60%---three fifth/three out of five /a majority/the majority（大部分）…，一般大于50%我们就可以说a majority或者说the majority。
也可以变成类似于一个形容词Adj+比例的这样一个词。
例如：A large portion/share/proportion/percentage…这些词都可以表示占据了一定比例/权重
Large---dramatically/sharply/considerably/substantially…这些词呢其实把ly去掉就变成了形容词。Large的形容词非常非常多，有一些词呢本身不解释为大，但起到了大的效果，比如说potent, overwhelming,dominant,astongly,splendid,bulky,superfluous,magnificient,这些词都不解释为大，但起到了大的作用。在这部分，考生可以自己在去储备一些跟大相关的一些形容词。
一般如果大于>80%---可以用到俚语，比如说a lion`s share（狮子的一份），实际上也表示几乎是所有的一份。5%，3.7%，2% 也可以进行一定的paraphrase。最简单的，<50%--- a minority。
Small小里面除了像--slim/slender/minor…跟刚才的large一样，小里面呢除了像small, tiny,这些比较熟悉的形容词，也存在了一些，不是直接说小，但也起到了同样的功能，比如说，marginal。这个词呢，其实读经济学的人非常熟悉，叫“边际的”，也就是说“递减的”，递减的这个概念在这里相当于“微不足道的”。 Slim, slender, meager, unnoticed, pathetic, barren 都可以解释为表示小的意思。
最后，我们再来看下一个短语，就是当你发现一个数字，是最大值，但是又不到50%。比如说在这个图中的40%这个数字，那么除了可以开发maxi mate, max最大的这个说法，同时还有个短语，叫“comparatively a majority”,表示不到50%的最大值，也就是这个图当中的40%，我们称为“相对的最大值。也就是说，绝对上讲，它不到50%，所以说，它不能直接说， a majority. 回到这边来，其实我们刚刚讲的teachers’ salaries covered,我们可以直接先说，comparatively majority of the total school spending in 1981。那么这个时候就比你直接说，40% of the total school spending要更加的丰富点。说完之后，接下来你可以用介词at或者是with然后再导入这个数字。所以这句话就变成了：teachers’ salaries covered comparatively a majority of total school spending at 40%. 所以这样的话，使这句话更加有料点。那么while insurance accounted for a minimum portion,所以这个时候你发现，同样这句话当中你可以用到minimum这个词，不是简单的说了句小，而是说了最小的值，所以这句话适用于那些极端数字。所以我们用刚刚的2号句把这两个数字解决了。
接下来，我们可以发现有两个15%可以用1号句。我们再来看一下1号句是什么意思，数据+抄题+倒入宾语，首先，数据都是15%，抄题是用到了一种be shared 的意思，15% of the whole/overall/the school spending/spending(可以不用total了).
雅思考试题中字母大写，最好我们也大写。比如说total， School， spending在原文当中是大写，最好也要大写。曾经出现一个字叫others，other 这个字小写的话，会认为是这张图剩下的所有项目和数据，有可能造成歧义，因为others可能是指一块，某一块的数据。所以，15% of the spending was shared by resources, such as books。或者说was shared by furniture and equipment。在这个时候，其实这两个数字在实际上是相等的，都是15%，所以如果说两遍，也没什么意思，这个时候我们可以采取累加法。就是直接用他们的和，30%，后面可以加上一些表示累加的副词。通常有个词叫altogether,或者用en masse，美语。累加的说法还有很多，比如说a total of, a total of 30%,这也可以用在句子当中。比如说30%altogether was shared by resources, and furniture, and equipment. 这样使得这个句子精简一点。那么假设这两个数字是14%和16%，可以加到一起，也可以分拆。比如说14% and 16% of the spending （这时要主意单复数，这时变成were，因为是两个数据）were shared by resources, and furniture, and equipment respectively(这个时候加上副词，因为是两个主语两个数据分别讲，需要加上这样一个副词).这句话解决了一号句，数据+抄题+导入宾语，这当中抄题用在由什么被shared的意思。最后一句话，是剩下的某一个数字，不是由人负责就是归因于什么。我们看一下剩下的一项28%，剩下的说法，一般来讲有两个最标准的，一个叫the remaining+一个数据，第二the rest(因为rest是名词，后面一般不加数据)。还有两个词，一个叫remanent,另一个叫remainder，这两个词后面，由于是完全的名词，后面绝对不用加数据。比如说the remaining 28% was, 下面有两个短语，一个是in the charge of, 这个后面主要是接人，比如说，in the charge of employers,由雇主所负责，但是现在是salaries，是一个东西，是个物，所以可以改成was due to, due to 这个短语可以解释为“归因于，归咎于”，同意短语可以是owing to, attribute to, ascribe to, attach to, arrant to, belong to. 写哪一个要看在考场上的判断，在这个地方可以写attach to, 或者是attribute to, 或者是used to, used for, to other workers’ salaries. 
通过这三句话，我们来总结一下，通过第一个图，得出它的写作模式是首先第一步，先来看数据，数据当中把两个极端数据先挑来，可以标上2，即我们的2号句型。然后再挑一些一般数据，做成1.最后，挑一个，把它留成3，即第三个句子。标完以后，实际上，这三个句子就能够出来。
接下来，我们看下后面一段。刚才，你可以先把它写成一段，后面一段就要解释三个年代中的变化。通常来说，无论2个还是3个饼图，后面可以围绕涨、跌、平这样一种顺序来写。挑一些涨的，挑一些跌的，或者挑一些基本上不变的。这里面请考生注意的是，要根据数字数量来决定，如果数据数量很多的话，我们可以采取“两涨两跌加一平”如果数据少的话，至少要保证一涨一跌，平有没有就自己看着办。在这个数字当中，我们看一下，我建议在1981年这个图上，你可以在单词旁边做一个简单的标注。比如说insurance，它是涨，你可以在Insurance旁边写歌加号，其他的比如说teachers ’ salaries, 是一个波动过程，这个时候可以写曲折符号，表示波动。那么furniture 和equipment也是一个波动的过程，resources and books又是一个波动的过程，最后是other workers ’ salaries,这是一个完全下跌的过程。所以在这张图上发现，有一个涨，有一个跌，还有三个都是波动，在这里面这次就没有涉及平的数据，如果你发现20%，22%，21%,这个时候可以说成almost，是一个平稳的过程。通常在后面一定要提到insurance和other workers ‘ salaries,因为这两个是涨跌的过程。后面三个波动当中，你可以提一项到两项，不用三个都提到，所以实际在饼图当中，第二段当中，写了三句，甚至四句的句型来描述后面每一项的变化过程，所以这样的话，有点像曲线图。相当于五个项目，各画了5根简单的小曲线，请你去进行对曲线的描述。当然在这里不得不提到，小作文在表示动态句型当中，有五种基本句型。第一种叫：主谓模式。比如：insurance surged dramatically from 1981 to 2001.当中用surged，表示中等程度的涨。第二种：there be 模式。第三种： we can witness模式。第四种：把we can witness 升级，变成一个时间，地点witness。比如说，the year of 2001 witnessed the increase of 6% insurance.就是说，在2001年见证了一个6%的和保险有关的增长。这样说明一点，用第四句比第三句效果更好。第五种：可以用到两个高端动词，一个是outnumber, 一个是outpercentage，outnumber这个词大家还比较熟悉， 是表示数量比什么大，但是outpercentage是一个造出来的字，表示百分比比什么大。所以可以说：the insurance in 2001 outpercetaged its counterpart in 1981 by 6%. Counterpart 是所谓的“对等物”，比它大了6%。这五种句型都可以用到，所以下面无论你写三句还是四句，尽量句型不要都集中在主谓模式。因为我们中国人写作文，绝大占据了主谓的一种形式，一定要把there be, witness和outnumber和outpercentage用到，当你写完之后，你就会发现，这篇饼图基本上除了开头段，下面主体段至少要包含两端，一段是单纯描述1981年的，还有一段是进行动态变化介绍的。在这里不得不和考生讲一点，就是有一些范文，有些是考官写的，有些是考生自己写的，不管是哪篇范文，大家一定要记住一点，千万不要去固化写作模式，结构，因为我们知道写作其实是多样性的，也就是说完全不能把某篇文章当作一定要这样写的模版，只把其当作一种可能性。像很多文章的第一段opening，直接就写下去，主体段里的很多内容都放到第一段来写，当然你这么做也是可以的，实际上作为一个稳定的写作模式，第一段通常只是简单的paraphrase出题部分的两到三行字，接下来在主题段里再讲这篇文章里的具体内容。所以看到第一段上来就写主体内容的，大可不必一定要跟他学，当然后面很多范文，也不一定要按着我的模式来操作，但是一般来说，如果你对雅思的作文还不是很熟悉的话，通常有一个模式，有一个架构，会比较清楚。当你先把我刚讲的模式练到一定的位置以后呢，今后如果达到一个境界，在追求7分的时候，可以忽略一定的模式和框架，完全追求语言的效果。通常来说，应该先共性，再个性。这篇文章大致就讲到这里。其实这篇文章呢从难度上不如剑7的第四篇的四张饼图。这张可以作为中期，到冲刺阶段，一定要做下剑7的那篇文章。
对同样的数据用累加法。
A total of 
Respectively
the remaining 
due to(归因于): attest to/belong to/attribute to/attach to
涨-跌-平的顺序
小作文中表示动态的五种句型：
1 主谓模式
2 there be 模式 
3 we can witness
4 时间、地点witness
5 outnumber, outpercentage
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曲线图
动态图：同一主语不同时间的变化。
1 所有的曲线图都是动态图。
2 两张或两张以上的有时间关系的饼图是动态图。
静态图：不同主语不同时间或空间的变化。
剑8真题
WRITING TASK 1
　　You should spend about 20 minutes on this task. 
	　　The graph below shows the quantities of goods transported in the UK between 1974 and 2002 by four different modes of transport. 
　　Summarise the information by selecting and reporting the main features, and make comparisons where relevant. 


　　Write at least 150 words. 
[image: Image 0092+]
SAMPLE ANSWER 
　　This is an answer written by a candidate who achieved a Band 8 score. Here is the examiner's comment:
　　This answer covers all the relevant information in the task, and clearly highlights the main trends and comparisons. The only thing that would improve this answer is an introduction to the topic that is not so closely copied from the prompt. 
　　The message is easy to follow because paragraphing is logical and information is clearly linked across the whole answer. A wide range of vocabulary is used accurately and effectively, although there are some rare imprecise choices and some repetitions. Similarly, a wide range of grammatical structures and sentence forms is used accurately and effectively, with only one significant error where punctuation is omitted in the final paragraph. Overall, most sentences are accurate. 
　　The graph illustrates the quantities of goods transported in the United Kingdom by four different modes of transport between the time period of 1974 and 2002. Over this span of 28 years, the quantities of goods transported by road, water and pipeline have all increased while the quantity transported by rail has remained almost constant at about 40million tonnes. 
　　The largest quantity of goods transported both in 1974 an 2002 was by road (70 million tonnes and 98 million tonnes respectively) while the lowest both in 1974 and 2002 was by pipeline (about 5 million tonnes and 22 million tonnes respectively). The amount of goods transported by water was constant from 1974 to 1798, where it showed an exponential growth, rising to almost 60 million tonnes after which it plateaued for about 20 years before starting to rise gradually again. 
　　The amount of goods transported by rail is almost constant at 40 million tonnes in 1974 and 2002, with decreases in quantity in between the years. It is also interesting to note that almost all showed a decrease in 1994 in amount of goods transported except for the pipeline, which actually peaked in that year. 
　　In conclusion the road remains the most popular method of transporting goods in the UK while water and pipelines are becoming increasingly used, have not become more popular as a method of transport. 
接下来，我们讲一下曲线图。曲线图是被认为在前四种当中战略价值最大的，因为曲线图是动态图的一种标准。首先先明确一下，很多考生在考前问我这个月会考什么题型，这个月比如说考了三次饼图，这次考什么，如果在考前还在纠结考什么题型，其实就是还是没有认清小作文的一个总分类的一个标准。无论什么题，都归纳为两大题型：动态图，静态图。我们先来看一下动态图的定义：同一个主语，不同时间的变化。为什么能写出涨跌，或者是波动，因为主语不变，时间在变。比如我们刚才讲过三个饼图，每一项主语不变，但是有三个年代在变，这样就表示这是一个动态图。动态图都是按照曲线图的一个写作模式去操作的，这是第一种。动态图的种类：所有的曲线图，因为曲线的每根线的名称是不会变得。还有饼图，饼图两张或者两张以上的，有时间关系的饼图都是属于动态图。并不是所有饼图都是动态图，如果是一个饼图，就是静态的。如果两个饼图相互之间没有时间关系，仍然是静态图。还有60%的柱状图，和70%的表格题都属于动态图。动态图总体比例占据70%。静态图的定义：不同主语，不同时间和空间的变化。主语不一样，不是涨跌，是个多少的关系。举个例子，比如，你28岁，我32岁，这样你发现我们之间并不是涨跌的关系，而是一个大小，我比你虚长四岁，那这时候写作模式就不一样。第二种情况是同一主语，不同空间的变化。比如说你在英国花了30块钱，在美国花了60块钱，这样仍然是在美国多花了30块钱，并不是一个涨跌关系。所以静态图的写作模式会参照静态表格的写作模式。每个月动静图的比例，通常来说，动态图会多一些。这样又便于你对当月动和静做出分类。我们再次回到剑8的101页。由于这张图，熟悉剑7的人会非常清楚，似乎和剑7的那张图，差别不大，确实是这样，曲线图如果写一根或者两根的曲线会显得非常简单，所以通常来说都会出现多线，甚至是多图多线的这么一种趋势。那我们讲下，拿到曲线图，首先第一步应该是分成两种，一种是宏观描写，一种是微观描写。那么恰好在剑8的168页，也提供了一篇，学生在实战当中拿到8分的一篇范文，这也是整本剑8当中分数最高的一篇文章，所以我们可以通过范围来评点一下这个写作模式。首先我们先看到，四根线的总体趋势来做出一定的总结。雅思当中，趋势无非也是四种：涨，跌，平，波。当然也可以根据程度，比如大涨，小涨，大跌，这种程度来分。凡是这种分类模式，我们给它一个英文说法，叫做physical classification，叫形态划分。形态划分的意思是根据形态曲线，不同的趋势变化，或者变化的程度来进行划分。这也是我们说的最简单的曲线分类模式。问题是什么呢，我们来看下这张图，如果严格上讲，这张图的四跟线都在波动，这样的话形成一种同质性，就不能分了，在这里要注意下，一般来说单边的做出涨跌，可能性也不大，所以这里只能根据总体趋势。第一个road,涨的，water也是涨的，rail基本上没涨，也就是说基本上是平稳的，pipeline也是涨的。这个时候，我们可以上来对曲线做一个趋势的分类。我们可以在范文中看到，基本上在第一段当中描述了下，关键是第二句话里面Over this span of 28 years， the quantities of goods transported by road, water and pipeline have all increased while the quantity transported by rail has remained almost constant at about 40million tonnes.这两句话，实际上就像我刚才所说的，把rail和其他三根线间进行了一定的区分，当然在这里，我同时也可以教授给大家一种更加简便的一种分类模式。我们可以来学一句话，这句话当中基本把曲线的分类讲的很清楚：all trends can be categorized into stages/groups with general trends or characteristics.这当中我们首先看到，所有的趋势呢，被分成多少阶段或者多少组，然后后面会导入一个比较粗线条的趋势，或者是特征的名称。就这张图，我们来套一下，首先第一句，all trends,这时候是根据趋势分的，我等会会介绍数据大小，即两根线相交的情况来分的，all trends can be categorized into,这时候，我们刚刚讲过了，分成两种情况，一种是基本上涨，一种是基本上平的。这个时候可以说，all trends can be categorized into two groups，这个时候不选择stage,因为stage是指你会进行时间的划分，也就是说，比如74和2002年，你把它分成三个阶段，第一阶段在涨，这个时候通常来说，用在一根线比较多，一根线如果说进行趋势的变化，总结的时候通常用到stage。那么这时候呢，我们用到2 groups with，with后面我们通常会简单的用一些所谓的“垃圾词汇”来写出这个趋势变化。讲到这个时候，“垃圾词汇”稍微补充一下，“垃圾词汇”就是我们最俗称的，不是很明确的涨跌趋势描写。这个时候我们可以想象，比如说rise，increase, climb, ascend,这些词都是表示所谓的涨和上升。下跌就不举例子了。这些词我想说一下，实际上我们每次看范文，大部分的文章都是用了些这样的垃圾词汇，从重复的角度来看，这不太好，因为所有人都写这个。但是更加致命的是，这些词都比较general，我们所说的就是，它没有更大的精确性的这种趋势描述。所以一般我会在课上讲天龙八部这十六个词，非常有名，天龙八部，大家可以去参考一下，比如说你经常经济学的那个杂志或者是网站，这里面呢可以从经济学图表中，看到更多精确的涨跌的说法。比如说我们举个例子，rocket and plummet，第一个叫90°的涨，第二个是90°的跌。Plummet就是我们所说的铅垂线的下跌。那我们在以后就可以用到这个斜率的区分，如果在表格题当中，这两个词也可以用在非常大倍数的增长，总比你说rise要好一点。通常来说我们有八组，分别是rocket & plummet, soar & slump，surge & subside，boom & ebb，creep up & creep down这五组是根据程度来划分的90度，60度，45度，30度和10度以内来进行这个斜率的初步划分。当然在考试当中，没有必要用量角器量一下，基本上就是我们目测比较接近哪个程度就可以了。所以曲线图这五组字一定要记住。还有三组，我们叫做特殊词汇，就是说不是那么的常见，但是一旦用到还是很厉害，rally & retrieve，也就是反弹和反降，反弹呢就是我们说的先下再上，先上再下，下的过程我们叫做retrieve,下面有一组叫做accrue & abate，accrue这个词是讲非常小的但是很平的增长，也就是我们俗称的递增，但是递增的程度比较小，用数字上来讲，比如说3.1，3.3，3.5，3.7，那么这个时候就可以用accrue这个词。银行里经常用这个词作为计息方式，利息，一个月很少，但是又是个有规律的增长。还有abate解释为递减，顺便说一下，accrue和boom这个词形成了一种我们所谓的子集，boom是指30度的小涨，accrue是变成了一种特殊的boom，是一种平的boom，最后一组叫做leap & dip，leap是指的一种大平的上涨，dip是指60度平的下跌。这八组词希望大家记住一点，能够在文章当中出现至少几组。一般来说，出现四个词，如果是曲线图，四个词也是必要的。因为这些词可以代替我们所谓的垃圾词汇加副词的说法。这样我们文章中就不要一直出现rise dramatically，或者decrease gently,相互都搭配一下，任何时候都记住，过犹不及，那么如果你都是用天龙八部，那么效果也不是很好，所以相互之间可以区分一下。那么在前面我们说，with后面通常加general trends,也就是说垃圾词汇，因为这个时候你直接写天龙八部，在后面进行微观描写的时候，通常就重复了，或者说这个词就被用过了。那么现在回到，with多少呢，第一个，可以说general rising，in下面三项road, water and pipeline, 然后呢，and general stabilization, 这是stable的名词，stabilization，in rail。这说明一点，这句话首先上来先归纳一点：两种大的趋势，注意一下general这个词，这个时候因为总体都是波动，所以我们用general这个词。这句话写完以后，我们基本上进入到一个分线描写的阶段，但是分线的时候记住一点，如果有两两相交的时候呢，往往这两根线要在一起写，也就说这个交点呢，比如说我们发现water和rail，在1978年发生了相交，这个时候，这两根线一定会讲到的。我们可以看下这个sample的处理方式，首先的你可以看到从第二段开始，确实是从road开始，road当中主要体现出一个稳中有涨的过程，可以用到boom这个字，一般来说，在写作当中，我们有一些写数据的方法，比如说我们用了五种最常见的方式，第一种叫极端数据举例，任何线和表格，只要是动态的，都可以用极端数据来举，比如说这张图中的road，摸高是02年的95左右，探底是1974年的70，这种方法大家不要用太多，实际上reaching the peak 和bottoming out,无论你怎么讲，都是和所有的都重复。第二还可以采取范围法，比如说范围法，我们举个例子，比如说最后一根线，pipeline，整体的变化程度是在20，20million这个范围。第三种叫做平均值，平均值举例法通常也说在表格题里用的也挺多，比如说10，15，20，那么你举10和20又重复了，又是用极端数据去举，所以通常情况来说，你可以说三个数字average out at 15,平均值，average out，做动词，at 15,平均值是15。在这个曲线当中呢，平均值如果你一定要举，我们发现像这个water，water这个线，你可以发现它总体跟40，60，加一些数据区间，基本上平均值可以说50左右。第四种我们叫类比，两根线的趋势比较接近，或者说两栏数据，在这张图中，我们发现几乎是没有。但是如果是局部地区的涨或者跌，它的程度差不多，你也可以用。但是我记得在剑7里面，有这四根线，大家可以去看一下，其实有两根线就是非常相似。最后第五种叫反比，就是我们说的叫upset，刚才的类比和反比可以用在this is the similar case with the trend of something,反比呢，可以是this is the controversary/contradictory /converse/upset with the trend of something。那么也就是表示这两根线完全是相反的趋势。当然在这个题当中，我们也没有发现相反的趋势，说明一点什么呢，就是我们可以告诉自己，这五种方法，我们再来归纳一下，第一种是极端数据，第二种是范围，第三种是平均值，第四种是类比，第五种是反比，不见得每次都用到。基本上你可以用处里面的若干种方法就可以了。所以范文当中首先先把road的数据变化写了一下。接下来我们就碰到了所谓的water 和rail这样的一个数据。那么我们可以看一下，在写这个water的时候，我们特别可以看一下，把这段话，第二段这段话可以好好读一下，The amount of goods transported by water was constant ,这个词首先was constant，它是采取了系表的处理的平稳方式，就当发现74到78年基本上是保持不变的。Where其实要注意一下，这个地方是很值得学的，就是在这个期间，就是我们说在74到78年之间，相当于，during which。下面他用了个很高级的词汇，这个词一般我们在考试当中，你可以学一下，exponential，这个词你查字典会发现，这个词解释为指数，指数的什么什么，这里面我们解释为指数的增长，相当语Y=X什么的多少方，相当于一个比较大的增长。那么然后呢，你发现这个rising to almost 60 million tonnes after which it plateaued ，plateaued解释为一种高位的平稳状态，高位的盘整。也就是说，在这段时间出现了个位置比较高的平稳，如果位置比较低的，可以用level off，如果平稳是出现在整个图的中断的话，我们可以用even out,就算个不同的短语，第一个plateau，或者叫reach the plateau,第二，level off, 或者是level out,第三种我们是叫even out。最后呢，before starting to rise gradually again，这个当中，如果我们用天龙八部来讲呢，你可以用rally，因为它毕竟是98年下跌了，最后再有个反弹的过程。那么，这里面顺便讲一下，其实实际上，我们写这个曲线，你发现你描述的太细节那肯定是不行的，因为如果每根线都要写平均两到三句的话，那么光描述这些曲线就会占据八到九句，那么肯定使这个图上没有太大的亮点。那么所以一般来说我们就选择不同的句型去写，第二，选择不同的趋势词去写，比如有些词用过了，你就不用了。好，那么在这里呢，我们发现，实际上在1974年到1978年，我们说water 和 rail，这两个几乎是一条线的，就谁的也不比谁高，那么我们学一个词叫equilibrium,英文解释为stay a balance,就是说谁也不比谁大，大家平衡，所以我们叫势均力敌。你可以用there be 这个句型去造。比如说there is equilibrium between water and rail from 1974 to 1978。那么这当中就说明，这两根线在这个四年当中基本上是相互之间是重合的。最后你发现这个范文当中呢，其实最后那个pipeline也几乎没提，只是提了一个点，就是在94年，几乎所有的线都是下跌，只有它是上涨的，而且进行了摸高。那么至于他这样提的一个目的，其实就是她不想再写pipeline, pipeline的整体趋势和water还是什么的都重复。她不想再提，就提出了一个现象。那么也就说明一点，就是我们每次看这个小作文出题当中最后有一句话，往往大家都不重视，叫make comparisons where relevant,相互之间我们要注意一下可比点，这个可比点其实就是雅思当中一个重要内容。简单介绍一下什么是可比点，可比点表示两者之间产生了一种差异性，或者是相反性，那么没有可比点指的是两者是一个同质性，是一个similarity，或者是不相关性。那么什么叫不相关性，这个我举个例子，比如说表格当中有些是波动，有些是涨，那么他们之间波动和涨没有任何关联，因为波动可能是一个正常的状态，相反，如果是涨和跌，那么他们相互之间形成了一个upset，它是有一定的意义的，所以在最后当中，这个作者总结了一个差异性，94年这个时间点的一个差异性，所以也不妨找一些不同的数据来横向比较。这篇文章，我们发现，它就是多线的一种写作模式。总结一下，那么基本上呢，大家可以先把我刚刚讲过的句，all trends这个句子去练习一下，通常来说，像这个多线基本上都是按照趋势的变化来进行划分的，无非就是四大趋势，或者趋势的程度问题。那么写完以后呢，总体上是单线描写，单线描写一定要记住，就是不要太细，不能太细，一定是局部性的写一些不同的趋势词和变化的短语就行。当然呢，我们讲过了，第一就是要把五种举例方法适当的用出一点，那么我们会发现在范文当中后面有一点需要加强的就是对于举数字的方法，通常就是居单数字或者是某些点位，直接说是几就行了。但是我们也可以用出比方说平均值，或者范围的方法。虽然说这些方法都很好举，但是你一加上去，可以表示你对数字的处理能力会得到增强。然后在后面要特别注意交点，以及一些转折点，就比如先涨后跌的，这样一些转折点，特别要用到天龙八部，那么事实上，为什么这篇文章能得到所谓的八分，是因为它重复的词比较少，趋势的词比较少。最后呢，你可能要对这个做一定的总结，就是所谓的文章的ending，这篇文章的ending，我们也可以发现它基本上做出一个什么总结呢，In conclusion the road remains the most popular method of transporting goods in the UK while water and pipelines are becoming increasingly used, have not become more popular as a method of transport，那么基本上这句话应该讲是，是在重复意思，应该说第一根曲线是最厉害的。
但我们发现，再写最后一段时基本上也有两种写法。第一种是：明显特征。像这篇范文提供的明显特征就是最后谁高谁低的问题。也可以提供一些隐藏特征，实际上隐藏特征的定义是隐藏在数据背后的客观性事实，这个是小作文当中比较难的一个问题，比如说我们在剑7里面，大家如果看过了的话，你会发现最终是四种食物，我记得chicken是遥遥领先，那么像其他三种食物，像beef, lamb 和最后有个fish，基本上不是下跌就是平稳。所以这个当中你能发现什么呢，我们可以总结一下，people relied more on chicken，或者是chicken becomes more important in their diet。这个时候不管你怎么说，它会的出一种特征，隐藏特征基本上这个找法呢也有四大类，第一种是百分比问题，比如说你看到单位是百分比的图，比如说饼图，表格题，你要注意一下，有时候加在一起会出事，不是大于百分之一百呢，就是小于百分之一百，那么大于百分之一百是说明有人多选，我们记住several这个字，或者是multi这个前缀，它是表示多的意思。那么第二呢，就是说不到百分之一百的，通常是表示有一些原因，或者是没什么列出来，没列出来，这里面会用到Unlisted，unmentioned这样一些后置性的定语。第二种找法是我们所谓的反义词现象，就一旦图中出现了一组或者几组反义词，比如说poor和wealthy，developed countries 和developing counties，males，females，这些都是强烈的可比点，所以你通常把一些反义词放到一起进行比较，它就会得出刚刚讲的可比点。第三种叫做空白数据，那么空白数据，比如说经常在表格题出现的很多，就是某一栏突然在某一个年代是没有数据的，那么在后面呢第一次出现一个新的数据，里面可以用到make one’s debut这个短语来总体说明。比如说某一项东西，did not make its debut until 1980,也就是说在80年第一次出现这个数据，当然有些时候你发现用这个短语也不合适，比如说我们发现剑7的这个饼图里面，发现某一个国家它的nuclear是没有的，你不能说nuclear did not make its debut until 那个国家，这个也不合适，你肯定说，the country did not have nuclear as a mean of source energy,那么这个时候可以用们字性的系统语言来描述它没有这样一个东西。第四种我们叫fixed trends or characteristics, 就是既定的趋势和特征，那么雅思中你发现，实际上就是有些图是有些固定的趋势，而这个趋势是一直延续下去的，比如说有些事将能源，新能源会不断受到重视，有些是讲人的寿命，life expectancy is longer and longer,那么还有些是讲民生性的话题，那么一句话是经常写的，是people’ s living standard has greatly improved,或者是has gradually improved, 那么说明大家的生活水平越来越好了，那么这些图里面就会讲到，比如说是食物的百分比在不断的减少，恩格尔系数告诉你，家庭开销里面食物的百分比在不断减少，有些是交通工具的改变，那么有些是家庭代用品的比例的增加，这些无非都是说明大家的生活水平。所以说，这部分内容，大家可以作为一个7分的飞越阶段的能力的掌握。因为在6.5分这个阶段了，通常来说写些简单的明显特征就可以了。那么，这是一个。那么最后补充一下，就是曲线图，如果你发现两根线相交，那么两根线相交的情况下，无论它有几个交点，我们可以介绍一下，它还有另外一种分类方式，叫比较划分法，comparative classification，这个跟第一种，Physical classification形成了一种互补，比较划分法它的意思是根据两根曲线的相对位置变化进行划分。也就是谁高，分一个阶段，那么谁比谁又高了，分成另外一个阶段，那么这时候我们可以进行一定的改动，刚才的那个句型，我们再来说下，叫all statistics can be categorized into一个数字，然后后面应该是写的stages，with，with 后面会出现不是general trends，是general characteristics，也就是说我们会出现三个字，一个是popularity,一个是predominance，一个是preference，那么popularity和preference都是比较接近主观的行为，它是一些好的现象和事物，而predominance是客观性的事物为主，通常来说这个字的安全比较高，比如说我们看一下剑8的那篇文章，就是四根曲线的，假设只有当中两根water和rail，那么这时候我们可以造all statistics can be categorized into 2 stages, with the predominance of rail from 1974 to 1978, and predominance of water from1978 to 2002,也就是说，这个时候，你基本上认为前四年是rail占主导，而后24年是water占主导，所以两根线的时候注意一下，第一主语是写statistics,因为这个时候是不考虑趋势的，是考虑数据谁高谁低，谁大谁小，第二呢就说后面写的是stage，因为它不像趋势它是从头到尾一整根趋势，它不用分阶段，它仍然在这个当中需要有个交点，这交点前交点后它是用到时间，所以我们写的是stage，所以这个时候就把它分成两个大阶段。写完以后，两根线也可以各自为战，假设只有两根线，你可以先写water，然后再写rail都可以，但是其中1978年这个点位你可以就不用再交代了，因为刚才那个总分句已经非常清楚的显示了所谓交点的概念。所以一般两根线或者说有三根它能够两两相交的话，我们也建议大家使用比较划分法。总结一下曲线图的写作模式，无论它是几根线或者几张图，总体上分成宏观和微观描写，关键是宏观描写要精确的对趋势数据进行划分，微观描写时候要记住一点，一就是天龙八部要使用出一点，第二就是我们的五种基本句型，那么这个应该是小作文通用的五种，there be,主谓，witness，时间地点witness,和outnumber/outpercentage，所以在这个图上，我们适当的也可以开发一些比什么大多少或者倍数时，什么的几倍或者几分之几来写这个。第三个就是我们要注意一下举例方法，也有五种举例方法通用在小作文当中的，我就不重复了。那么最后呢，还要进行相互之间的比较，这比较的关键就是我刚讲的可比点，可比点的寻求和突破，最后呢，在总结的时候，我们注意下，如果说技术含量比较高的话，是总结我们所谓的隐藏特征，而一般来说是明显特征没问题的。好，那么我们曲线图就讲到这里。
先对趋势有个总结
Physical classification
All trends can be divided/ categorized into two groups/stages.
天龙八部：
rocket & plummet, 
soar & slump
surge & subside
boom & ebb
creep up & creep down
rally & retrieve
accrue & abate
leap & dip

据数据的方式：
1 极端数据举例
2 范围法
3 平均值
4 类比
5 反比
两种写法：
明显特征
隐藏特征
1 百分比问题
2 反义词现象
3 空白数据
4 既定的未来趋势和特征
比较划分法
写作模式：
宏观描写：精确地对趋势划分。
微观描写：
天龙八部+五种基本句型
五种举例方法+可比点+总结隐藏特征


4
组合图
Test 1
WRITING TASK 1
　　You should spend about 20 minutes on this task. 
	　　The pie chart below shows the main reasons why agricultural land becomes less productive. The table shows how these causes affected three regions of the world during the 1990s. 
　　Summarise the information by selecting and reporting the main features, and make comparisons where relevant. 



　　Write at least 150 words. 
Causes of worldwide land degradation
[image: Image 0021]
Causes of land degradation by region
	Region
	% land degraded by. . .

	
	deforestation
	over cultivation
	over grazing
	Total land degraded

	North America
Europe
Oceania*
	0. 2
9. 8
1. 7
	3. 3
7. 7
0
	1. 5
5. 5
11. 3
	5%
23%
13%



　　* A large group of islands in the South Pacific including Australia and New Zealand 
MODEL ANSWER 
　　This model has been prepared by an examiner as an example of a very good answer. However, please note that this is just one example out of many possible approaches. 
　　The pie chart shows that there are four main causes of farmland becoming degraded in the world today. Globally, 65% of degradation is caused by too much animal grazing and tree clearance, constituting 35% and 30% respectively. A further 28% of global degradation is due to over-cultivation of crops. Other causes account for only 7% collectively. 
　　These causes affected different regions differently in the 1990s, with Europe having as much as 9. 8% of degradation due to deforestation, while the impact of this on Oceania and North America was minimal, with only 1. 7% and 0. 2% of land affected respectively. Europe, with the highest overall percentage of land degraded (23%), also suffered from over-cultivation (7. 7%) and over-grazing (5. 5%). In contrast, Oceania had 13% of degraded farmland and this was mainly due to over-grazing (11. 3%). North America had a lower proportion of degraded land at only 5%, and the main causes of this were over-cultivation (3. 3%) and, to a lesser extent, over-grazing (1. 5%). 
　　Overall, it is clear that Europe suffered more from farmland degradation than the other regions, and the main causes there were deforestation and over-cultivation. 

好了，讲了两篇单图以后，我们接下来看一下组合图，组合图就是说前四种当中的任意两种或者任意三种进行的一种新的组合，那么在些组合图当中，我们会发现一般来讲，每张图会写一段，通常两者之间可能有内容上的联系，但是没有比较的必要性。那么在10年包括11年，我们说，组合图的题型也在不断的增加，我们先来看一下test1的这个小作文。这两篇图从个体上来说都不是很难，关键是我们在这个章节当中等会会来讲一下文字系统的运用。我们先来看这张饼图。首先饼图我已经讲过了，单个饼图通常在三句话里面搞定，比如说我们在这张图上发现35%和30%是可以进行合并的，28%以及7%可以单独写。假设我们先来看一下图上前两相比较大的群众，一个是overgrazing，畜牧业的过度开发，第二个是deforestation，这个字在大作文中也经常考，我们叫乱砍乱伐，或者叫去森林化，over cultivation是过度种植，other当然指其他原因。在这个上面，我们首先不能用最简单的句型来造，所以我们来看一下这个范文，这个范文也是提供了比较好的文字系统的文章，在162页。首先上来一句话，先把四个原因先做为一个Opening提一下。总体上来说65% of degradation is caused by too much animal grazing,那么我们可以看到over这个字在范文当中被too much 所代替，第二个，deforestation在范文当中出现成为tree clearance，足以见得作者在文中进行同义词替换，分别占到35%和30%，注意一下respectively，因为一旦有两者数据，和两个不同的主语，一定会牵涉到这个词，这个词初学者也很容易忘记。第二句，a futher 28% of degradation,那么这个注意一下，这个词是进行名词和动词的转变，因为刚才我们用了一个degraded,所以这里原文用名词。Is due to,那么在前面那篇文章中，我们基本上讲过due to 是表示归因于，也就是后面如果是事情的话，我们可以用这个短语来进行连接。Due to over-cultivation of corps,这个当中，其实作者是不想抄袭over-cultivation,所以他用了corps。Other causes account for only 7% collectively,这里面他增加了个causes，也就是说，他把other在这里做了个形容词，然后是占据了7%。后面有个collectively，这里面这个词是表示altogether的意思。那么通过这几句话我们可以发现，实际上这个饼图从句型上讲还是比较简单。但是因为句型比较简单，他对同义词进行了一定的拓展。这个时候我们就要注意一点，就是第一步，简单图要怎么样去把他造复杂。表格题我们来看一下，这个表格是我们所谓的静态图。以前我们总结过，这个图，主语不一样，而且每个项目也不太一样，对于这种两维的表，我们可以发现我们在写当中，经常可以做横轴和纵轴的比较。也就是说，你可以发现，在每一项当中，你可以进行一定的比较。纵向方面，比如说第一个deforestation当中，Europe最大，同样，在over-cultivation当中，也是Europe最大，那么打了over degrading这个方面在Oceania大洋洲最大。那么在这里面总体上可以得出一个结论就是Europe受到的影响是最大的，这是一个纵向的比较。在横向部分，就是每个国家当中哪一个原因是导致国家土地退化的最大的原因。那么在北美，发现主要是over-cultivation，在欧洲呢，更多的是deforestation。到了大洋洲，就变成了over degrading。所以你发现正好是一个大洲，一个不同的原因。所以在这里面，你可以继续用像刚才饼图那里的特征来描述，注意一下文字系统的开发。大家可以看一下范文，范文里基本上对数字的描述还是比较详细的，其中还可以进行倍数的开发。因为我们发现文章当中几乎没有什么倍数，那么还可以进行一定的大小的比较，比如我们可以用到Outpercentage这个字，这个字表示百分比比什么更大，当然在这篇文章当中，也用了一些文字系统的开发。最后得出了刚才我所说的一个结论，就是欧洲是三个洲当中所谓遭受土地退化最严重的一个大洲。我刚才讲过，文字系统是一篇文章里的亮点，只要是动态图，一般可以保持20%的文字系统，但是到静态图，你可以达到40%甚至50%，所以对这种图来说，你一味的进行数据，你是不可能拿到高分的。文字系统到底怎么写，其实也没有说有固定的模式。但是在我多年的教学经验中来说，有些话，考生可以作为一个储备。然后下面，我对文字系统做一个详细的解释。首先我们先来看三个短语，这三个短语都可以表述一个曲线在上涨，或者说这个数据在增加，第一个叫be given full play, give something full play 表示使什么充分发挥，如果是被动语态，就表示自己在得到充分发挥，或者说崭露头角。那么这个当中，你可以想象一个曲线，比如说剑7当中有一个叫chicken，鸡肉的消费，你可以说chicken was given full play.第二个短语叫be attached greater/more/less importance to,那么当然这里面主要的是be attached importance to,叫重视，其中有几个不同的比较级，比如说greater，more, less,比如说be attached greater importance to表示受到越来越多的重视，可想而知这根线或者这个数据在增加，more也是同样的意思。Less就表示减少。第三个短语叫做maintain a positive/negative/good/balanced moment,这个短语还是很正式的，叫保持一个什么什么的态势。那么其中比较多的是maintain a positive或者negative，一个是保持一个良好的，另一个是比较差的，负面的一种态势。分别可以表示一根上涨的，或者下跌的曲线。那么good就是同义positive, balanced moment 其实就是我们讲的remain stable/constant/steady，这样一种文字系统的写法。平的，其实我们刚刚也提过高位，低位，和中间的平。我们再来复习一下，第一个叫reach a plateau, 或者plateau,低位我们叫level off/out,中位我们叫even out。maintain a moment 和balance a moment可以表示数据是一个几乎不动的状态。这三者通常可以表示一根曲线或者说一组数字的涨跌，那么下面三组，我们来看一下，下面三组都是两根线相互之间的一种比较，第一种叫be superior to/inferior to，这两个词分别表示比什么高级，或者低级，可想而知，superior就是指一根线比另一根线高，当然了Inferior是指一根线比另一根线低。比如说，A is superior to B after 1980，也就是说在1980年后A线比B线高。第二种就是prevail over/dwarf，这两个就表示前者比后者更加盛行，或者前者使后者显得相形见绌，特别是做动词的dwarf,这个词做名词是表示“侏儒，矮子”的意思，做动词表示矮小，就是相形见绌。第三种是gain an upper hand,这个叫占上风，占上风的意思当然是指线更高。这三者也是可以作为文字系统。下面我们来看一个句型叫做there is an equilibrant in something and something，这当中其实就是填入两个，比如说in A and B,A和B在某一点上达到一个均势，或者某一段当中达到一个均势。那么这句话当中其实可以有几种用法，一种是曲线，两线相交，那么交点可以用这个说法。第二种也可以表示，两根线在某一阶段当中重合在一起，或者说相互之间几乎是不分胜负的，那么也可以用这个短语。由于in something，会与后面的年代重复同样的介词，我们可以用between A and B代替，这样我们就可以把介词In或者during这样一个介词空出来。There is an equilibrant between A and B in 1980,也就是说在1980年两根曲线相交了。或者可以说there is an equilibrant between A and B from 1970 to 1990,在这个20年当中，两者是几乎重合的。有时候甚至在表格题里面也能用，表格题里面就是比如说有两栏数据，第一栏是30，第二栏是31，这时候也可以直接用there is an equilibrant between 这两个主语。后面我们可以看一个可以充当定语的形容词，叫unparalleled或者unrivaled, unparalleled和unrivaled其实都可以表示无与伦比，不可匹敌的意思。它相当于是说某一张相当大的优势。比如说我们可以这样举一些例子，比如说A has an unparalleled edge over B, 就是A跟B相比，有无与伦比的优势，edge相当于advantage，这说明A比B大得多，或者说A的线比B高很多。 这当中我们尤其想到剑7当中的一个曲线图，有四跟线的，你发现到最后的那个年代，1994应该是chicken比其他三根线的总和还要大，所以我们可以说A, A就是chicken consumption had an unparalleled edge over the rest three，就是在这个当中有三者都是没有chicken大。第二呢，unrivaled这个词也是可以讲，你可以说A is unrivaled among the rest three,甚至可以说among the total，那么在这个当中就说明，实际上就是它有一种不可匹敌的绝对占权重的地位。接下来我们再看一个字，叫counterpart,这个词也经常在比较里面写到，只要两者、三者任意一者进行比较的时候，你一定会用到这个字，A is bigger than its counterpart， counterpart指的就是对等物，这个对等物有可能指的是不同年代的同一项东西，比如说我们举个例子，1980年的煤，它的对等物肯定指前面的某一幅图1970年的煤，这是一个单数的用法，那么如果说是counterparts，那么很有可能是指同一年代的其他的对等物。比如说1980年，nuclear and its counterparts，its counterparts 可能是指在1980年当中的其他能源，比如说煤，石油，天然气。再往下我们看到一个句型，叫on top of the list stands something next to which lies something,这里面用了个倒装的句型结构把一张表或者是一张图当中的老大和老二同时连接在一起，也就是说在名单上排名第一的是某一项东西，next to which表示紧挨着这一项，lie，表示位于，也可以用rank这个字，排名，后面就接上排名第二的那一项。当然我们在写作当中不见得每次都把第一和第二都列出来，但是这里面主要是看到这个句型还是比较出色的。下面我们可以看到有一个表示，experienced boom和hit a trough/recession的这个用法，experienced boom表示经历了一个繁荣，就是说这个曲线基本上比较理想，涨的比较大，或者说还是涨的比较稳定，trough这个词我们解释为“谷底”，这时候往往是指比如说一个汉堡的销量，或者说其他的一种食品它的这个曲线，销量的曲线比较低，达到了一个历史的低点，从而你会发现有些图可能会用到recession这个字，是一种萧条。所有的这些短语都要根据实际情况来使用，并不是说可以通吃，必须是合适的场合才能用。下面我们看到有一个小俚语，叫six of one and half a dozen of the other,那么这句话也很有意思，它表示半斤八两，也就是说当你发现两个数据差不多大小的时候可以用这个，那么某种程度上它有点等同语there is an equilibrant between A and B，你也可以说A and B are six of the one and half a dozen of the other。最后我们在看一句，叫we could be optimistic/pessimistic about something，表示我们可以对什么什么保持一个乐观或者悲观的心态。同样的话，也可以说，something would foresee a bright future或者something would foresee a dark future.这种就是我们用在一种比较固定的趋势，就是中长期可见的一个趋势。这是什么意思呢，就是说当你看到一根线一直在增长，但是是相对来说比较稳定的，比如说核能。能源来讲呢，一般来说这个几乎是既定的事实，因为新能源不断的在成长。比如说我们讲过的life expectancy, 不管怎么样，人类的寿命还是不断的往前的，能越活越长，或者是我们以前看到的living standard has been greatly improved,这些都是比较固定的趋势。所以，我在这里大概提供了十到十五句，这样经常写文字系统的表达方式，当然还有更多的有待于大家自己去总结了。比如经常说people rely something on something，就是依赖什么什么作为一个什么什么这样一种方式，这就是我们讲的文字系统，文字系统应该说大家考前在练一下，就是说把大家写过的文章再拿出来进行一定比例的文字系统的改写，因为我们在培训当中过度开发了一些比较模式化的写法，对文字系统的重视力度不够，所以在考前应该让你的老师，或者是有经验的考官再进行一定的改写，这就是我们讲的第一篇文章。
曲线在上涨：
Be given full play
Be attached greater/ more/ less importance to 
Maintain a positive/ negative/good/ balanced moment
两根线相互之间的比较：
Be superior to / inferior to 
Prevail over / dwarf
Gain an upper hand
5
流程图
微观流程图和地图题
5个重点：
1 格式比较平实
2 句式的重复（被动语态，定于从句，状语从句，分词短语，介词短语）
3 过度自然
4 准专业的词汇
5 适当的展开+联想。
　WRITING TASK 1
　　You should spend about 20 minutes on this task. 
	　　The diagrams below show the stages and equipment used in the cement-making process, and how cement is used to produce concrete for building purposes.
　　Summarise the information by selecting and reporting the main features, and make comparisons where relevant. 


　　Write at least 150 words. 
[image: Image 0069]
SAMPLE ANSWER 
　　This is an answer written by a candidate who achieved a Band 6 score. Here is the examiner's comment:
　　This answer presents the information in the two diagrams appropriately. The main differences between the two processes are identified in a clear summary, but other important features could be described more fully. The organisation of information is the strongest feature of this script. The description is well organised and there is a smooth progression across the whole answer that is achieved through good use of linkers and referencing phrases. A range of relevant vocabulary is used, although this is not wide and there are some less suitable word choices. There are a few mistakes in spelling, but these do not make the answer difficult to understand. A mix of sentence forms is used and there are some accurate examples of complex structures, but the many short, simple sentences tend to limit the range. 
　　The diagrams show the processes and the equipments used to make cement, and how these are used to produce concrete for building purposes. 
　　The first step in the cement production is to introduce limestone clay. These materials pass through a crusher that produces a powder. Then this powder goes into a miser. After this, the product passes to a rotating heater which works with Afterwards, the misture goes into a ginder where the comes out. At the end of the process, the cement is packed in bags. 
　　Referring to the concret production, the process begins with a combination of 15% cement, 10% water, 25% and sand 50%gravel. These four elements are introduced into a concrete miser. 
　　As mentioned above, the concrete production takes fewer steps that the cement production; however, it is necessary to use more materials than the latter process in order to obtain the product. 
The last difference between both processes is that the concrete mixer does not work with heat. 

最后我们再看一下流程图，讲过了近两年应该说，流程图越来越重要，但是这个流程图，我们所谓的大流程图包含了微观流程图和地图题。我们看到78页这张图，是一张标准的流程图，而且这张流程图是由两张图构成，那么我们知道像以前的蚕丝的制作都考过两步，而且这个图当中，除了左边这个比较标准的流程图的流程过程，然后在右边是一个全新的尝试，因为这张图当中除了流程图的特征同时也具备了饼图的特征，现在你发现像流程图和前面的四种也会进行某种组合。那么我们现在讲一下流程图的某些重点，我总结了一下，总共有五个重点。第一个是格式比较平实，简单，一般来说流程图的开场白我们可以用类似于前四种的opening的模式，我们看到像这篇范文只有拿到6分，其中第一段写的就不太好，你可以发现文章中进行的小规模的改动，而且有时候他故意把单数改成负复数，例如说equipment，他在文章中改成equipments，how cement are used他改成how they are used，那么其他几乎都是抄，一般来说在第一段当中我们不建议大家进行抄写，可以换一种模式，比如说我们可以说as is displayed, as is showed, as is unfolded in the flow chart,我们知道在这个流程图当中可以用flow chart来代替原文当中的diagram这个字，后面如果没有特殊安排的话，你可以说the process,/the principle or etc. of something can be explained/analyzed/specified as follows,那么像这张图，你可以把stages and equipments used in the cement-making process and the way to produce concrete for building purposes基本上搬上去，但是应该换一种模式去写，opening比较简单。下面再第二段当中你可以用一些套句，比如说there are stages in something,比如说there are 3 or 4 stages in cement production，后面有一些过渡性词汇，比如说first, second, last, finally, in the end, 如果有些是循环的图，你可以说thus, the new circle begins。那么当中还会联系到基本上表示涉及，比如说as to，as for，as far as something is concerned, in respect of, in aspect of, in approach to, in regard to, concerning on something, 这些都是表示就什么而言，在一般的小作文当中也能用到，比如说我们讲不同的曲线，用到as to something，可以接上去。最后ending部分通常也比较简单，比如说有两种基本格式，through a brief introduction of something we come to realize how difficult/complex something is，或者说realize the difficulty /the complexity of something。这两个都是常见字，你也可以写其他的名次或者形容词，比如我们经常讲通过对蚕丝制作的简单介绍，我们可以意识到，蚕丝是多么复杂或者是多么困难。第二种模式你可以说，having a glimpse of the general process of something, we are fascinated/impressed by the something of something，或者说by the fact that，然后你再说一个句子。所以一般来讲，ending部分要相对做的比较emotional一点，你可以小小的抒发点小情绪。第二个重点是句式的丰富，其实考流程图当中也会有对你的从句或者语法点进行一定的考核。比如说，有五个点，最好都能用进去，分别是被动语态，定语从句，状语从句，分词短语，介词短语。比如说被动语态通常来说用两次，很多流程图的主语一般来说是泛指代词，比如说we,所以we put something 还不如说something is put，定语从句也至少要用两次，定语从句可以使一些过渡稍微柔顺一些，不要整天first, second，比如说用个where，用个which，用in which就可以把这个第二阶段可能开场的一些短语把它讲掉了。第三叫状语从句，也就是说我们经常用到目的状语，结果状语，方式状语，条件状语，这个跟我们适当的展开和联想是有关系的。因为很多流程图你把原文给出的词加在一起，也不会超过三十个字，所以你在这个当中要大量的进行内容的介绍，所以状语从句不可少，那么第四个是多用分词短语，分词短语当中现在和过去分词都应该用到，也就是说你经常可以用到put into something,然后一个主语出来，表示它是一个被动的概念，同时也可以用主动的，用ing现在分词的形式，要求也是用两次至少。最后是介词短语，介词短语很多是跟状语是有关系的，那么也至少用两次。通常来说我们把这些加在一起，也就是说这五个所谓的语法点大概能用到9到10次，当然了你也可以进行组合，比如说被动语态+分词短语，如果有这个的话，我们知道在这个GRE部分，你就不会得到很低的分数。第三部分较过渡的自然，这个部分我讲过，就是不要机械性的使用第一点，第二点，第三点，你可以在这个当中使用定语从句，或者是一些分词状语，第四点是准专业的词汇，这篇范文为什么得不到很高的分数，因为他几乎没有出现题目当中以外的一些专业词汇，其实流程图最难的就是这一点，因为你无法在段时间之内准备一些更加专业的词汇，这部分呢，应该说我们新东方经常会在课上给大家定期的给出些阶段性的比较重要的词，比如有些词是写化学类，物理类的比较好的字，比如compound,表示化合物的意思，有时mould，这个表示塑造，那么这些词可能都是原文中没有的，你可以进行一定的拓展，所以说在你的文章中出现两到三个使用正确而且又不是原文中给出的术语的话，那么你最后的LR，lexical resource将会比较高。最后叫适当的展开加联想，就是你一定在内容上进行一定的铺陈或者说明，总之要想得多一点，不要轻易的一步就过去。所以说这篇文章基本上读懂不难，关键是要把里面的一些刚刚讲过的，特别是第二点，第三点，以及第四点，这几点要做足，同时也要注意一下，像这篇文章里的，很多的时候特别是像右边这张图里的，你仍然可以使用饼图的句型，比如说：…covered/...constituted/…instrument of sth, 那么很可惜的是这篇所谓的范文就是很简单的用数据紧跟在名词后面，那么就浪费了对于饼图句型的开发，所以这篇文章的分数就不可能太高。那么总结一下，今年到目前为止流程图就考了一次，也就是一个地图题，所以我们可以把经历放在地图题上面，虽然剑8是给出了一个流程图，地图题应该是比较更容易考，讲到地图题，我们也认为更多的是一些方位词和一些变化更新，同义词掌握，可以看看2月26号我们在新东方相关网站会提到过的这当中会怎么写。总体上说我们把小作文就总结到这里。小作文我想说一下，基本上给大家一个计划，就是说你最好能写到15张图，其中像饼图稍微少一点，其他的像曲线图，柱状图，表格题，至少要练到三张以上，组合图也可以出现一到两张，准备一下，最后流程图，白金版的笔记，我的博客里面，大家可以google一下我的名字，张弛新，这里面会有一个雅思的笔记，写作笔记，现在叫做白金版，在这个白金笔记当中，我们总结了10到12张流程图和地图题，只要把这里面的两到三张自己去练一下，再加上其他的9到10张你可以做一定的阅读，至少要读懂，读懂以后，根据刚刚说的五点，应该说问题不大，所以，第一要有个量，就是15篇，15篇以上，有条件的写到20篇，基本上如果我们按照剑桥的顺序，我们可以记住按照567834的顺序，因为1和2不是那么仿真性高，所以一般来说根据567834，那么为什么这样讲呢，因为5678实际上是比较新的题，当然7比较难，所以无论如何5678要练掉，那么3和4题目要相对的老一点，当然4也很经典，所以说你能练到里面的20道题，基本上来说就是不错了。当然还可以做一些我们在课上讲过的作业，总之小作文是一个练和这个反馈的过程，希望大家在小作文当中得到一个比较高的分数，其实小作文和大作文应该讲，其实权重基本上会在4、6开左右，也就是说，小作文大作文相差0.5分的话，直接取大作文的成绩，如果相差一分的话，直接取平均分，这样的话你会发现，其实无论小作文和大作文，只要有一门拿到7，基本上如果另外一门是6的话，那总分也就6.5，所以说在这个层面上，其实一点都没有主次之分，当然如果两者相差一分以上的话，他就要根据加权的公式，就是4、6这样的公式去换算，那么这个就是每个人的不一样了。所以希望大家能把小作文的时间多花一点，往往我们很多人小作文会出很大的问题，这就是小作文部分，

总结：
流程图中，精力更多地放在地图题上，注意方位词。
写到15张图，饼图可少点。
是练和反馈的过程。
相对于大作文，小作文也一样重要。
6
大作文题型
判断题型
1 无限制模式
To what extent do you agree or disagree?
How far do you agree or disagree?
What is your opinion of/ towards sth.?
单边同意
单边反驳
有倾向性的
同时论证两个观点表示中立，无倾向性
2 agree or disagree模式
Test 1
WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Some people think that parents should teach children how to be good members of society. Others, however, believe that school is the place to learn this. 
　　Discuss both these views and give your own opinion. 


　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience. 
　　Write at least 250 words. 
3 PR　模式
4 AND 模式
WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Nowadays the way many people interact with each other has changed because of technology. 
　　In what ways has technology affected the types of relationships people make? 
　　Has this become a positive or negative development? 


　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience.
Write at least 250 words.


WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Increasing the price of petrol is the best way to solve growing traffic and pollution problems. 
　　To what extent do you agree or disagree? 
　　What other measures do you think might be effective? 



　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience. 
Write at least 250 words. 
　WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Increasing the price of petrol is the best way to solve growing traffic and pollution problems. 
　　To what extent do you agree or disagree? 
　　What other measures do you think might be effective? 



　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience. 
　　Write at least 250 words. 

WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　In some countries the average weight of people is increasing and their levels of health and fitness are decreasing. 
　　What do you think are the causes of these problems and what measures could be taken to solve them? 


　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience. 
　　Write at least 250 words. 

WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Today more people are travelling than ever before. 
　　Why is this the case? 
　　What are the benefits of travelling for the traveller? 


　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience. 
　　Write at least 250 words. 

WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Some people think that it is better to educate boys and girls in separate schools. Others, however, believe that boys and girls benefit more from attending mixed schools. 
　　Discuss both these views and give your own opinion. 


　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience. 
　　Write at least 250 words. 


下面我们来讲一下大作文部分，那么首先我们看大作文，读题部分，我们首先读最后一句，这句话很重要，因为这是写作指令句，所以很多考生按照正常的语序读，那么不知道其实读完最后一句话，通常我们在30秒之内，我们能判断出文章的题型，题型判定出来后，我们就会对文章的限制性做一定的评估。目前我们在考试当中，应该说叫法不太一样，实际上它从写作手法上讲，一共分成五种：第一种叫discursive,其实是来源于discuss这个动词，它包含两种模式：第一种叫所谓的无限制模式，一般来说有三种问法，一种问法是to what extent do you agree or disagree? ，第二种，how far do you agree or disagree?， 第三种，what is your opinion of something/toward something?， 这三种我们是表示观点是没有任何限制的，举个例子什么叫没有限制呢，也就是说，你有四种写法，第一种叫单边同意，比如说有些人问出国留学好，有些人问出国留学不好，那么如果第一种单边同意的话，你就可以说出国留学好，全部讲出国留学的好处，第二呢，可以说单边反驳，反驳就是说，你反驳出国留学，实际上就是说不出国留学的好处，通常来说反驳一个观点就相当于说这个观点的反面，他仍然是同意一个观点，前两种，我们叫单边型，第三种我们叫双边，双边就是把两个观点都讲到，但是你支持的观点可以多写一点，所以我们叫有倾向性的的观点，可以多写一点，大致可以接近三七开的模式，就是支持的多的可以写70%，你六四开也可以，但是如果超过三七开这个比例的话就不太合适了，比如说你八二开，九一开，这实际上就算是比例失调。因为20%实际上最多也就三句话，可能三句话都没有，这样的话，另外的观点比较不弱，这就让有些必须要求两者都讲到的文章就不太好，最后是同时论证两个观点表示中立，就是我们所谓的无倾向性的一种观点，也就是五比五，比如第三种可以说出国留学利大于弊，第四种你可以说出国留学利弊共存，实际上他们就工程双边型的两种，所以刚才三种我们就认为是无限制，无限制模式这四种都可以。还有两种我们叫双边模式，第一种就是我们在31页第一篇大作文出现的这种，叫discuss both disputes, and give your own opinions，这里面就讲到，两个观点必须都讲到，至于你讲到多少比例，也是随你，所以就是我们刚讲到的后两种，双边的写法。其实实际上三七开，四六开，五五开都可以，这里面要解释下，give your own opinions 的意思就是说，要出来你的观点，至于你的观点要不要偏向于某一方，也没有规定。第五种是do the advantages outweigh the disadvantages,或者是do A outweigh B，这里买能用了outweigh这个词，就表示两者，在outweigh前后的两个词都得写到。 比如说do the advantages outweigh the disadvantages,你必须同时提到好处和坏处，does overseas study outweigh domestic study,你必须提到出国留学和在国内学习的好处。这是第一大类，叫discursive的无限制模式。第二大类实际上就被成为agree和disagree的模式，大家注意一下agree和disagree是什么意思呢，在某些题目中采取直接问do you agree or do you disagree,这个跟我们所认识的to what extent do you agree or disagree还是略有区别的，因为这个问法通常表示这个观点之间是具有互斥的，同时还有which opinion do you prefer to, prefer 这个词也表示明显的偏好，那么what’s your favorite idea 或者是what’s your ideal one，这里买呢favorite和ideal都是具有最高级的意思，甚至还带有些most，more，best, worst这些词出现就明确写一个就可以了。所以你发现agree & disagree是刚刚discursive无限制模式的一个子集，这两种我们发现其实都是论证型的，就是argumentation的部分做的多一点。第三大类，我们给他一个大的概念叫PRR模式，就是problem + reason + recognition，PRR模式现在也是雅思比较重要的一个题型，他给你一个问题，你主要提供原因和建议，原因和建议通常是五比五，六比四，都可以，但是三七开，七三开以后也不是太好，因为建议太少，这个时候往往要注意，原因不要写太多，也就是说我们要注意两者之间的一个比例。这个PRR当中其实还有一个，cause & effect，由于cause就是reason,当然effect 和reason不一样，他仍然是我们讲的what的内容，我们认为cause & effect 如果从大的角度来分类的话，也可以分成PRR的模式。PRR当中应该注意几个问题，就原因先写再写建议，不要在同一段中即出现原因，也出现建议，这个是不好的。第二，建议要针对原因去讲，我曾经看过一篇文章，也是两个原因配两个建议，但是相互之间没什么关系，我举个例子，比如说交通拥挤，一个学生写两个原因，一个是人工过多，城市化的进程，第一个是基础设施，建筑的落后，非常不错，但是建议第一个建议写的是把油价讲上去，这个时候要注意，油价的这个solution其实是针对私家车的使用，私家车过度使用，造成了些环保的，交通的拥挤，所以他的这个解决方案并没有针对他所写的两个原因去写，事实上也会影响你的评分。最后呢，我们看到A&D，advantage and disadvantage,这个就是我们所说的好处和坏处必须都提到，通常文章会直接提到，what are the advantage and disadvantage of something,当然这里面还会有一些名词的同义词，甚至有时候还会形成一些形容词，比如说beneficial，harmful，这都是表示好坏处的一些问法，那么这四种可以说在考试当中是四种传统题型，也就是像小作文当中饼图，曲线图这种四种传统提题型，大致的统计你可以发现在今年考试当中就是discursive占70%，Agree & Disagree占15%，PRR占10%，A & D占5%，所以A & D是最弱的，discursive是最强的。当然还有第五种，叫做combo或者mixture，叫混搭题型，这个在考试当中也要占到1/5左右，所以combo当中主要是选取两个前面四种的某一个要求来进行混搭，当然考生要看出来是哪两个混搭在一起，比如说what are the reasons for moonlight of teenagers, is it a positive or negative trend? 这个第一点就问青少年打工兼职的原因，原因是什么要求呢，是第三点PRR，reasons,也就是说我们可以先把reasons写出来，is 
it a positive or negative trend，是问你这个现象是好的还是不好的，这个时候要注意一下，有些人认为是A & D，实际上是错误的，A & D是两者必须都提到，而且比例上基本上是1：1的关系，这就是问你它是好还是不好，通常这道题在语法上分析，不是说好就是说不好，所以我们还是简单的认为是Agree & Disagree的问法，这就相当于是说do you agree that it is a positive trend,基本上要么你同意，要么你不同意，所以这道题的答案是reasons + Agree & Disagree.这样我们就初步分析一下这四篇文章的题型的这个要求，首先我们看一下31页，像31页这种题型就应该马上秒杀，因为这是最标准的discursive的双边模式，以后可以练下剑桥几本书的题型，你可以在旁边写一下discursive的双边模式。接下来我们看第二篇的text 2，这篇文章也是两个问号，实际上这篇文章是一个组合题型了。第一句话，in what ways has technologies affected the types of relationships people make,这个时候注意一下，way这个字经常在题目当中导致一些错误，因为很多人看到way表示“方法”，这就错了，因为表示“方法”介词是不会用in，而是用through，用by，这里面的ways，表示aspects，表示“方面”，直译就是在什么方面，科技影响人与人之间的关系，那么实际上在这个题目当中有个词叫affect，就相当于，科技对于我们人际关系的影响，所以这个题前面部分当中相当于effect，是一个影响，顺便说一下，这个影响如果再进一步去分析，it means the combination of person cause,就是你可以在好坏处里面进行选择，也就是说你可以选写它的好处，也可以写它坏处，也可以写好处+坏处，这里面实际上effects以后大家知道了是怎么写那么第二句话就像我刚才讲过了has this become a positive or negative development,那么这句话就相当于agree & disagree,你要么选择积极的，要么选择消极的，所以这道题的答案应该是effect + agree & disagree。所以也就是说大家可以像我一样，做一些题型的训练，然后看看答案是否对。接下来我们来看一下第三篇，就是我们在79页当中，这道题目也是采取了combo的模式，所以你发现剑8混搭的题型就比较多一点，不像剑7，剑7只有在第三篇，第三篇进行了一个混搭，这个第1、2、4都是一看就知道，所以每次细微的比较就可以发现每一个剑桥系列出来以后都可以预示着最近一两年题型的变化。这道题目可以说单个要求都很简单，也就是说第一道是discursive的无限制模式，第二道呢，what other measures do you think would be effective,这时候应该提供另外的recognition，所以答案应该是discursive + recognition。所以像这个是比较简单的，下面呢，我们来看下最后第四篇，第四篇这个题型，这个应该讲也是一个标准的PRR模式，what do you think are the causes of the problems, causes表示原因，what measures could be taken to solve them,这个是measures，所以我们在这个当中要注意一下，以后不排除他会用其他的一些形式去表示原因和建议，比如说这个cause，它是名词，如果我们把它改成contribute to, attribute to,这些都是可以解释为原因的，measures这个是solution，recognition,然后这个therapy, cure，甚至有些专八词汇叫panacea，这些词都可以解释为“疗法，对策，万灵药”，这些词都是为以后做好准备，因为雅思的出题会越来越灵活。那么A类题型上面其实都是比较大的变化，那么相比来说G类，我们说的general training呢要求相对来说比较低。我们不妨把G类的两篇文章的题型也给大家分析一下。第一篇我们先来看下116页，一看就知道这个非常简单，第一why is this the case，这是问你原因，其实也就是现代人旅游比过去要多得多什么原因，第二你看题型非常简单，what are the benefits,旅游这样的一个好处，所以G类题型上是比较简单的。下面我们再来看下第二篇G类的大作文，我们找一下，是在第129页，大家一看就知道秒杀，是discursive的双边模式，因为他是用discuss both views and give your own opinion。所以第一步首先把我们讲的一年为期限的48道题进行分析，48道题当中你发现确实20%是组合题型、混搭题型，主要是对这20%的题型进行判断，如果在一年当中做到零失误，那么你再做一年，两年以后，就是两年的96道题，零失误，基本上你就可以去考试了。那么题型，我们先讲到这里。

五种题型
Discursive
Agree & Disagree
PRR
A & D
Combo/Mixture
7
大作文审题流程

接下来我们来看一下整个task2的审题步骤，首先拿到题目，第一步先判断题型，就是我们刚刚讲的五种，通常10-15秒就能够判断，那么再讲一遍，一定要注意出题部分的最后一句话。那么我们在读题当中，一定要把一下事项再注意一下，第一它是不是一个combo，因为有的人看到两个问号，就急于认为它是一个组合题型，实际上他可能是PRR的题型，还有discursive当中是否两个观点都要写，也就是说是否是一个双边模式，比如说31页的这个题目就是双边都要写到，然后还有一些题目，尽量是以单边为主，which opinion do you prefer to，我们也提到了，这个实际上就是以一个观点为主，或者说只写一个观点，另外一个观点可以说是非常非常少的比例，20%以内，甚至不写都可以，那么在这里提醒考生一下，这个我们说“中立”不是万能药，或者说“双边写”也不是万能药，前提是两边观点你都能找到足够的写作素材。有些老师在培训当中总是建议学生能够两边写的一定要两边写，因为他担心单边写的话，观点写不多，或者说argument比较薄弱，从而影响字数，实际上对于那些基础特别差的人，你可以这样干，但是总体上说这个观点的意义不大，因为如果说两边都要写，弱势观点是要撑到30%。大概有些题目，我可以举个例子，比如性格，nature，是天生的还是后天培养的，这道题当中，如果你要涉猎是天生的，这个观点其实不大好些，因为里面牵涉到遗传，牵涉到性格基因的问题，如果你一定要求考生在两边都要写的话，实际上这个观点未必能非常好的展开，所以说像这种题目你还是可以单边写。第二步，我们要判断这个大主题，我们会发现这四篇文章正好也是我们要讲的四大主题，能够判断出这个大主题，对于你后面的argument和语料库的定位都有很大的好处。所以这个时候千万不要马上用伦理道德判定这个题目到底怎么写，30秒钟基本就可以了。举个例子，比如说在科技当中我们有这样一道题，你觉得是否用活体动物做实验很残忍，也就是说是否要继续活体动物实验，那么这道题目如果是一个没有进行培训的人，通过伦理道德的判断，确实是不要进行活体动物的实验，因为这个非常残忍，非常残忍以后你发现it is cruel，这个观点你要写250个字，对不对，这个确实这个做法是挺残忍的，为什么呢，it is cruel是伦理，伦理这个东西不属于主题定为，你自己可能要从生态，生物，生理上去写，其实这个很难写，所以说如果你说yes的话，你可以根据科技本身的一些好处，比如说它省时省力可能也省钱，第二它可以推动一些相关产业，比如说制药业，还有这个医疗设备，遗传学等等等等这个行业的发展，那么这样的话，实际上你能够走到某一个大主题，对于你解决题目有一个非常好的借鉴作用。第三部，我们在简单的定位之后可以花3分钟时间做一个简单的outline，outline我们来讲一下，其实很多人采取brain storming的这种方式，在这里，我提出一个观点，千万不要brain storming，如果你brain storming的话，做完以后需要combination，然后还要进行一个次序的划分，所以我们说首先应当是联想一些准备过的段落、句型，甚至语言点，这一步实际上是通过大主题当中经常写的argument来发挥一些段落，那么如果条件允许，你可以写一个小个性段，到最后，写完那些我们叫backups，就是保底的段落以后，你可以讲一个个性化的小段落，这个段落根据时间，根据你能力来决定写多少。比如说交通拥挤，这个基础设施题，我们除了讲政府缺基础设施建设，缺监管，缺法律，然后市民缺意识，后面还可以自己给出一个个性化的小段落，比如你可以讲一下现在私家车，这一部分也是一个小个性段，所以我们在这里总结一下，时间是这样安排的，首先preliminary work需要3-5分钟，这个preliminary包括第一题型的判断，第二是大主题的判断，第三步是做一个outline，通常来说3分钟是至少，所以不要马上拿到题目就写，这是一个非常糟糕的习惯，因为不进行3-5分钟的预判，后面是不会有好结果的，不是偏题就是偏题型。5分钟其实也是最多了，因为超过5分钟你后面的时间就比较紧，接下来opening部分准备5分钟，body写25分钟，ending部分写5分钟。这里面尤其是opening部分通常都要准备至少两套opening,一套是discursive的无限制模式，这个题目主要是对付单边，双边和中立，A&D所有题型的说法，这个呢要务必准备一套，还有一套就是PRR模式，就是问题+原因+建议，或者是原因+影响这样一个题型。这样，你准备完以后可以在combo当中进行合并，主题段25分钟，通常我们是这样安排，20分钟可以的话，你就写backups，就是一到两段比较熟悉的大局定位的段落，5分钟你可以做个性段，这个时候请大家注意一点，个性段不是所有人都需要写的，实际上是针对6.5到7分写作目标的考生是比较有意义的。那么同时要注明一下，就是当你写完backups，如果剩余的时间不到十分钟，那么也就是说在7、8分钟的时候，意味着这个时候就不能够写个性段了，因为我们一般ending至少需要5分钟，5分钟时必须的，所以说你如果只有7-8分钟，你只有2分钟左右的时间，那么个性段其实是很尴尬的，这个时候往往你可能在backups最后再去拓展一到两句，最后留个5分钟到6分钟写ending就可以了，那么事实证明呢，所以也就是说20+5对部分人来说是有意义的，那么对于有些人，直接25分钟写backups就可以了。接下来我们讲一下句型的设计，一般来说大作文至少写250个字，这个注意一下，因为呢，我们知道考卷有两张，一张是小作文的答卷纸，一张是大作文的答卷纸，大作文通常来说，第一面写完了你反过来通常来说1/2必须要过，也就是你可写页边距的1/2一定要过，这样来说，我们大概算一下，就是opening部分三句话，大致三句话，ending三句话，body部分通常12句话，这样的话我们通常控制在18句话左右，18句话，如果每句话控制在15个字，那么250个字是一定到的，那么在body部分的12句话当中，如果说你是单边论证，就是我们所谓的单边写，这样的话我们通常两到三段，三段的话我们看一下，通常是4+4+4，也就是说基本上你每个argument每一段写4句话就行了，如果你写两段的话，就是6+6，这个就比较长一点，同时你发现这个A & D，或者是保持中立的文章，那么一般来说主题段也是两段，一段是讲A观点，一段是讲B观点，或者是一段讲好处，一段讲坏处，那么这个时候6句话，自己也要控制好比例，没段6句。接下来使我们讲的三七开模式，就是我们说的强弱观点的模式，那么这个时候你可以采取强势观点写八句，弱势观点写四句，这个8+4的模式，其实当然这个里面你少一句多一句问题不大，8+4，12句，那么这个一般来说，强势观点你可能写两段，分两个不同的角度去论证，你这样的话你可能采取3+4+4这样一种模式，最后呢，如果碰到的是PRR模式，我们基本上是这样的，就说reason部分分两个，两段话可以采取4+3的模式，7句话，然后呢加上建议部分5句话，建议还是讲下，不能太少，所以这样也是12句话左右。那么下面我们讲下句型搭配，我们知道在考试当中GRA部分，就是评分标准，grammatical, range and accuracy,实际上就是语法的正确性和一个多样性，在评分当中，我们首先要考虑的一定是accuracy，accuracy呢，考官不会一个一个数你的错误，他通常是以一个句号作为一个单位，比如说你写了16句，这当中低于30%的句子是对的，准确的说，你大概只有4句话5句话是对的，那么这个时候grammar是给5分的，一旦不到30%，5分就没了，就4分，到50%是达到6分的，到75%，也就是说有4句话有3句话是对的，这个时候我们就可以给到7分，这里面要提醒大家一下，就是说既然是以句子为单位的话，那么这个句子当中有一个错的，那么后面的基本上就不用再统计了，就是一个错，相当于这整句话都错了，所以要注意一下，首先要把握句子的正确性，而且你会发现，30%，50%，和75%基本上相差还是比较悬殊的，所以有经验的考官，他并不需要统计太多，他只需要进行局部地区的一个大致的量化一个检测，就可以大致的知道你的5、6、7，7分这个标准到这里还要参考我们所谓的range，也就是说语法的多样性，当然没有一个文件从来规定过怎么样写才能够让考官觉得你的多样性是好的，总体上说，我们是知道英语当中是重视形和，形和就是从句，复合句的数量一定要出现，一定要有，比例上讲也没有太大的规定，我个人上讲，你可以抓住我们讲过的基本上是9大语法点，3大从句，3大非谓语和3大疑难语法点，下面我分别给这个9个点进行一定的规划，以后大家写完作文以后基本上可以去看，如果出现这9个语法点当中80%以上，可以这样讲，你的range的能力一定不会太低的。首先我们先看下定语从句，三大从句就是：定语从句，状语从句，名词性从句，定语从句，一篇文章当中呢，至少出现两句，两句不到的话，首先来讲，从句意识是非常薄弱的，因为定语从句其实蛮好写，那么这里非常要注意下就是非限制性和限制性最好都要出现，现在我们很多考生只会写非限制性定语从句，也就是说当你觉得一句话没什么写的，用逗号witch又突然焕发了青春，也就是说用逗号witch已经成了我们写作的习惯了。当然这个形式可以继续使用，但是限制性定语从句反而不大会写，比如说the book I bought yesterday was stolen,那么这句话当中定于从句限制性的也是可以考虑的。那么第二种，我们的状语从句，状语从句我们一篇文章出现四句，是没有任何问题的，其中状语从句有很多种，有些比较重要，有些相对来说比较次要，我们根据重要性，我们排序一下，有四大状语应该讲最好都出现下，首先是第一个，目的状语，目的状语有很多，比如说大家比较熟悉的in order to, so as to, with the view to, for the purpose of, for the seek of, in consideration of, 都是在表示一个目的，其实在写作当中，无时无刻都可以出现目的。第二，原因状语，owing to, due to, in that, thanks to, by virtue of, in the consequence of, in the after mess of, something can be attributed to, something can be ascribed to, 这里面，这些短语当然还有更多的说法，所以我们可以再去补充，里面特别要注意下，如果是一般好事，你可以用thanks to，或者是by virtue of, 这两个是接褒义的由于，比如说thanks to the opening up and reform,这个当中就是我们讲的改革开放的政策，那么in the consequence of, 或者in the after mess of，这两个基本都是接不好的，比如说in the consequence of financial crisis, 这句话当中实际就是由于金融危机，那么有时候它可能也不太明显，比如something can be ascribed to, can前面是一个结果，而ascribe to后面是原因。第三个是结果状语，结果状语也很多，例如：lead to, 包括cause，be the instrument of, result in, derive from, original from, stem from, 这些里面你们会发现都是讲一些导致，特别是Instrument这个字，就是制成物，最后几个比如说derive from, original from, stem from,这个是倒过来，前面出现结果，后面出现原因。第四种是条件状语，其中比如说，if, though, weather, provided that, 这个也是一个表示条件的，很多listening当中provided that 就一下子窜过去了，跟提供有关系了，还有一个叫prerequisite，是表示一个前提条件，necessity表示必要条件，比如我们讲过地充分和必要条件，something is the prerequisite and necessity for something，这句话也是大作文中一个比较经典的句子，表示什么是什么的一个重要条件，那么这四大状语通常来说比较重要，我们讲一片大作文当中你可以出现这些状语，因为状语从句是把句子拉长的一个方。那么还有两个，一个叫实地状语，比如when，as, since, before, after, prior to, where，那么这种状语从句的实地状语我不用专门的去介绍，应该说大家都会用，或者说你不怎么做也无所谓，那么还有让步状语，让步状语我们知道although， despite， in spite of，特别注意一下，我们有时候会用到as这个结构，比如说young as they were,表示although they are young,表示尽管他们很年轻，那么还有一个字，叫notwithstanding,是一个非常轻的让步，比although要弱很多，它的用法也是结合了although 和 in spite of这样的一个成分，比如说the teams played on notwithstanding the rain, 尽管下雨，各队仍然比赛，这个notwithstanding相当于in spite of，第二句，we proceeded notwithstanding，我们依然前行，这个就是表明notwithstanding它里面带有跟前句不是很顺接的意思，有一种轻微的转折，也就是说前面可能说下雨，或者说有伤病，但是我们仍然前进。这是第二种，这是状语从句。第三那种叫名词性从句，名词性从句包含四种，主语从句，表语从句，宾语从句，同位语从句。这里面来说，同位语从句相对来说价值不大，因为它相当省略了who are，或者which is这样一个定语从句，这个你当然可以写，也可以不写，像主语从句，表语从句，宾语从句，你的底线是至少有一句，比如说我们在小作文当中经常讲一句话叫做what the worth mentioning is that,这句话表示什么是值得一提的，那么这里面大家不要小看这个句子，其实用到了主语从句和一个表语从句，这里面就是三大从句。接下来，我们看一下三大非谓语形式，第一种就是动词不定式，第二种是现在分词，第三种是过去分词，动词不定式和刚才的目的很多时候可以等价替换，当然这个to也可以表示结果，这个我就不详细介绍了。主要是讲下两个分词，分词第一相当于跟定语从句有配合，也就是你可以一个逗号，接下来说leading to，就相当于which lead to，这个我也不重点介绍了，给大家一个小小的高分的诀窍，文章中可以出现一两次分词做定语的成分，做形容词的用法。比如说我们看一下，Famous，是一个简单的形容词，但是从构词法上讲，不如world renowned, renowned这个词也是表示著名的，为什么这个字更加厉害，因为renowned是名词加ed的用法，renown表示皇冠，桂冠的意思，所以具有桂冠就表示大家都知道，这个用法相当于双刃剑，double-edged-sword,所以名词加上ed就是表示具有， 比如说a company with long history, 可能不如a well established corporation, 就相当于历史悠久的这样一个分词，还可以讲一个family cherished generation, 这句话是一个委婉语，相当于我们说的the spoiled， 宠坏的一代，这个就是非谓语当中的形式。最后我们看一下三种比较疑难的语法点，第一个叫被动语态，被动语态我们知道大家都会用，也知道这个语法怎么做，但是至少使用一次，因为被动语态是英文中比较有代表性的语法点，因为其实将近30%的英语都是使用被动语态去写，比如说我们可以根据不同的大主题去造一些固定的被动语态的说法，比如说be deprived of something,这以后可以大量的使用，失去，你可以说被剥夺了，sth can be consumed/can be lavished,/can be polluted, 这里面可以说sth被污染了，被浪费了，被消费了，被使用了，这里面说白了，这是第一种，被动语态。第二种叫倒装，倒装句我们知道两种最简单的倒装，一种是only倒装，我们知道only+介词短语，举个例子，only by concerted efforts can the of prevalence of thrown-away society be extremely terminated，这句话是讲，只有通过齐心协力才能把一次性社会的盛行得意彻底的终止，这里记住一下，only可以强调一些借此型短语，这样的话，句子就比较长一点。或者是否定倒装，像hardly，seldom，barely， on account,这些都是经常到装的句型，比如说on the account can we ignore the role what plays in our daily life, 我们绝不能忽略水在日常生活中所起的作用，这里面说明否定倒装也经常使用的成分，顺便说一句，一般来说我们这9大语法点都不一定是单句使用，你可以进行组合，比如说像这句话当中我们用了倒装，同时也用了定语从句，water plays, 那么刚才那句话当中不仅有倒装，而且有一个被动语态，be extremely terminated。最后我们来看一下，是一个强调句，it is that 的句型，那么这里面讲it is that ,一般来说我们不要强调名词，这样的话句子冗长，比如说这个句子，it is students that the future of our hope, 不让说students are the future of our hope。通常来说都是强调长的状语，介词性长的状语状语，比如说在剑7的第三篇文章里面，我们讲到一篇是讲企业员工是否期待企业中实现公平，比如说最后一段我们可以写成这样，it is the substance of fair treatment of all employees that the expectation of equality in the business would be finally achieved,  只有在公平对待所有员工的基础下，那么公司内部对于公平的期许才会得以实现。也就是说这句话当中也是使用了一个长状语，强调了长状语，最后would be finally achieved也是一个被动语态。比如还有些文章讲，土地是留给耕地使用，还是留给动物保护基地，it is the under the circumstance of satisfying the basic necessities of the folks that the prosperity and the sustainable of the society would be finally achieved/maintained, 只有在解决民众基本需求的条件下社会的繁荣和持续发展将得以维护和维续。这样我就把九大语法点再给大家重复一下，包括这个次数，第一，三大从句，定语从句至少是用两句，状语从句应该说四句是必须的，还有名词性从句至少一句，然后三大非谓语，动词不定式和两个分词，其实动词不定式涵盖在刚才表示目的的状语里面，两个分词你可以使用1-2次，其中必须出现一次分词做定语的状况，因为在构词法上讲，这个是比较稀缺的，最后像这个被动语态，至少使用一句，第二是这个倒装句，倒装句至少使用一句，最后强调句也最好使用一句，这9种组合在一起，就构成了至少50%-60%的复合句，所以我们发现一篇文章当中你可以写简单句，但是它应当是不超过一半的，特别是给7分的，甚至8分的这种作文，基本上我们说不要超过一半，但是也不要本末倒置，就是说一篇文章都是复合句，这个显得阅读比较累，或者说比较做作，所以这个部分我们就构成了GRA部分的一个重点，7分的文章不仅要正确率达到75%，而同时也要涵盖了以这些9大语法点为主的语法现象，只有在达到一部分比例当中，才会给你7分。所以，确实现在考生关键是输出型语法比较弱，就是说你认知是知道，但是关键是你不能写出来，或没有习惯写，所以还是翻开你之前做过的作文，你用这个9大语法点去评价一下，里面有没有80%甚至90%语法点，如果没有的话，你再去改写。改成我们刚刚讲的9大语法点，这就是我们讲的审题的流程。



1 单边写或双边写
2 大主题
3 Outline
Opening(5)+main body(25)+ending(5)
句型的设计
至少250字
3句+12句+3句
句型搭配
三大从句： 
定语从句至少两句。
状语从句至少四句。目的状语、原因状语、结果状语、条件状语、让步状语等。
名词性从句。主语从句，表语从句，宾语从句，同位语从句。至少一句。
三大非谓语：
动词不定式
现在分词
过去分词
（分词做定语至少一句。）
三大疑难点：
被动语态至少一句。
倒装only, hardly, seldom 等 。
强调句。 
80%、90%的语法点。
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大作文
WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Some people think that parents should teach children how to be good members of society. Others, however, believe that school is the place to learn this. 
　　Discuss both these views and give your own opinion. 


　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience. 
Write at least 250 words. 
MODEL ANSWER 
　　This model has been prepared by an examiner as an example of a very good answer. However, please note that this is just one example out of many possible approaches.
　　A child's education has never been about learning information and basic skills only. It has always included teaching the next generation how to be good members of society. Therefore, this cannot be the responsibility of the parents alone. 
　　In order to be a good member of any society the individual must respect and obey the rules of their community and share their values. Educating children to understand the need to obey rules and respect others always begins in the home and is widely thought to be the responsibility of parents. They will certainly be the first to help children learn what is important in life, how they are expected to behave and what role they will play in their world. 
　　However, learning to understand and share the value system of a whole society cannot be achieved just in the home. Once a child goes to school, they are entering a wider community where teachers and peers will have just as much influence as their parents do at home. At school, children will experience working and living with people from a whole variety of backgrounds from the wider society. This experience should teach them how to co-operate with each other and how to contribute to the life of their community. 
　　But to be a valuable member of any community is not like learning a simple skill. It is something that an individual goes on learning throughout life and it is the responsibility of every member of a society to take responsibility for helping the younger generation to become active and able members of that society. 

我们来看一下这次剑8的四个大作文题，在之前讲过了，现在目前从大主题上讲，大作文分成四个大的类别，第一个是生涯规划，第二个是基础设施，第三个是抽象体，第四个是科技。正好，剑8也是非常应景的出了这四个领域的题，那么接下来我们通过这些大主题这个题库的思路和语料库看看能不能把剑8的这四套题解决，从而起到举一反三的作用。那么首先先看一下第31页的第一篇，这样一篇大作文，some people think that parents should teach children how to be good members of society。Others, however, believe that school is the place to learn this，discuss both these views and give your own opinion。这道题目，我们还是首先要读最后一句，就是把题型部分先搞清楚，这道题属于discursive的双边模式，其实要论证家长和学校里面的老师或者说学校里面的老师和你的同学对孩子在成长方面都起到很大的作用，我们先来讲一下一号球，叫生涯规划，career development，这个话题其实包含三个分支，第一个分支是老师的作用，这也是一个狭义教育的概念，所以我们在网上看到教育话题，所以主要是这个概念，老师的功能，在这道题来说，往往涵盖了家长的功能，也涵盖了个lecture的重要性，那么同时也可以变成其他课种，甚至最理想的教育模式的类型，对于这个领域，我们主要准备一下老师的三大功能就可以了。老师主要是在教育领域有三个大的方向，第一个叫传授知识，传授知识当中你可以去把知识的好处也放一点进去。第二种是教授学习方法，这里面主要通过互动，通过face to face communication，我们来了解什么是真正的学习，也就是说我们要受知于渝，通过和老师的互动，你可以提高你的学习效率，掌握一套自我的学习方式和习惯，这个我们也称为一个字，叫methodology，即教育学讲的方法论。第三种就是老师的身份变成mentor, 我们把它成为生涯规划，人生指引的作用，在这个当中老师可能成为spiritual friend，soul mate，soul mate我们可以理解为知己，spiritual friend我们可以理解为倾诉对象。这三点其实涵盖了老师，就是在教育学中最大的功能。关键是我们在出题当中，有些题目要求动用不同的语料库，比如说我先举个例子，lecture is longer important in today’ s education system，there are some other alternatives to it,你觉得讲座是不是应该废除了，这道题目当中我们可以发现，首先第一点讲座不一定废除，讲座是传授知识最有效的方式，lecture is the most efficient and straightforward way to convey knowledge or impart knowledge from teachers，这当中你把传授知识这样一个功能套用在讲座的好处上面，那么同时你认为只有讲座是不够的，还需要些其他的课种，我们听力当中经常出现一些场景词汇，比如说, seminar, workshop, 甚至field trip，这些课种就是我们说的带有互动性的，或者带有小规模的讨论型的这样一些课型，那么这种课型可以扮演老师的第二个功能，通过跟老师包括你的同学相互之间的讨论，你可以真正学会这个学习，掌握这个学习方法，相当于得到了学习的经验，这当中可以有一些叫做counseling，这个字千万不要拼错了，相当于我们说的生涯的咨询，我们看到在一些美剧当中我们经常可以看到counseling，marriage counseling,婚姻出现问题你可以去做一些咨询，比如说你孩子很多，可以做parental counseling，就是孩子抚养上面的咨询，你在这个当中，通过跟你的导师甚至通过你的学长来进行一定职场生涯规划以及人生方向做一定的探索，所以我们讲在这里我们可以认为lecture并不要去废除，你可以首先保留，同时还有另外一些课种，比如说刚才讲过的一些互动性的课程，还有一些生涯规划咨询型的课程，counseling，这样就是说把这道题用到极致。顺便，如果问what’s your ideal teaching mode, 或者是what’s your ideal educational system，这样的话理想的教育模式或者体系是什么，那么同时也是可以把这三点再次的拿出来。就是既有一些讲授性的课程，同时也有一些互动性的，最后还有一些精神性的指导性的一些咨询那么这样的话就比较合适。同样的话我们再来看一下，就是这一道题当中问你，家长，以老师为代表的这种概念，哪一个对学生产生很大的影响，这道题其实两边都得写，那么我们可以看一下关于老师的几点功能当中，题目主要是how to be good members of society，这部分就看你怎么理解了，在范文当中，主要从我们所谓的价值取向，主要是对老师的第三点功能进行拓展，那么如果按照我的处理方式，其实你两边可以这样去处理，首先第一点，我们可以认为学校首先是非常重要的，因为在学校当中你可以学到一些知识，以及学到一些学习的方法，那么这些知识和经验对你将来成为社会当中良好的公民也是非常有价值的，那么在这个上面，范文并没有体现，所以你可以去拓展一下，也就是说你把老师的前两点功能放在学校里面去讲，第三点我们所谓的生涯规划，人生指引，或者我们给一个字叫modeling，这个词解释为身教，以身作则，这部分首先可以让给家长，因为家长首先是接触时间比较早，because parents are the first teachers of children，老师往往只能陪孩子一阵子，家长可能长期陪一辈子，所以言行身教对子女来说有很大的影响意义，所以第三点主要是让给家长去说，当然学校当中你也可以去写，比如说老师，包括你的同学，这个言行对你也有影响，但是如果都这样的话，家长的比例就会比较少，所以我们讲比较合理的是，第一点，第二点主要是给school来写，而第三点你可以让给家长多一点，那么我发现其实学校里的第二点，相互讨论也可以在第二点中多讲，教授学习方法其实不仅是老师的事，而且是你的同学，是你的classmate，你的peers，都可以做一定的研讨，所以这道题当中，我们可以相互之间在老师三种作用当中做一定的拓展。这是第一个领域，就是老师的功能。当然我们再介绍一下，第一号球里另外两个重要领域，第二点可以称为一号球里的核心分支，称为知识和经验的作用。这些题目往往都会采取知识和经验相互PK的方式，比如说我们先举个例子，首先学生是应当先去找工作还是先去读书，这道题比如说大学生先去全职工作还是先去出国留学是属于这个，读书是为了学到知识，工作是为了经验，还有我们发现剑7的第四篇文章大家可以去看一下，这篇文章基本在历史上考过12次，主要是说大学是应该教一些知识性为主的课程还是对就业有帮助的指导？同样的话前者是知识，后者是经验，还有就是大学应该注重找工作，还是拓宽学生的能力呢？找工作就是经验，拓宽学生的能力就是知识的全面性，还有就是大学注重就业还是其他兴趣的培养？就业相当于我们说的找工作，相当于经验，而其他兴趣的培养，这部分应该说不仅是知识，你可以想想，因为他考过不同的题目，你比如说他有出过音乐课，体育课，这个当中就不仅仅是知识了，他牵涉到抽样题的话题，一个是physical，一个是mental，还有就是出过philosophy,出过一些ascetics, 这些有一些人文性的课程，往往也是更多涉猎3号球的东西，所以你发现很多题目也是组合球，比如说你同意就业是走1号球，经验的这个思路，那么如果同意体育，英语，这可能走的是3号球，抽象题的思路。现在你发现其实组合球是非常多的，虽然我们讲一个月通常是两个大主题，但是题目中的元素可能不只两个，所以大家还要更多的全面的掌握这四个元素。那么它还考过大学生到企业上班以后应当是接受一些前辈的指导还是通过实践经验的摸索，那么这一看就知道，这是经验，还有就是社会需要专才还是通才，成功人士是否永远成功，学生是否应当先分班，就是在进学校之前是否应该先进行才能的分班，这些话题无一不是在讨论经验和知识的价值，所以这个题目我们要求大家做比较重要的准备。首先我先来讲一下知识的作用，知识的作用，无论你怎么讲，有一个理论体系要注意一下，什么理论，就是请大家想一下，有一个字母叫T，就是知识两个最重要的作用，纵向就相当于打下了坚实的基础，也就是说如果你没有一门比较专业性的知识，你很难在社会生存，那么这一段大家可以去看一下我博客上白金版的内容，里面讲到了一些话，比如说you have to lay a solid foundation of knowledge, lay a solid foundation 表示打下坚实的基础，写作里面重要的是用不同的短语去描述这个意思，比如说打下坚实的基础还有很多讲法，build a cornerstone of knowledge，cornerstone是奠基石的意思，to keep a good jounces,与时俱进，也就是说首先你必须要有一门知识坚实的基础，你才可能与时俱进，without which you will be deprived your core competency,你会失去你的核心竞争力，后者说your competency would be deteriorated, deteriorate这个词表示使不断下降，日益减少，要求你也要掌握一些同义词，这个字就是每当你在写缺点的时候，事物的缺点的时候，一定能用到这个意思。因为某一个事物的缺点就表示你某一个能力不断的下降，最后你就被社会淘汰了，thus eliminated by society，it cannot be denied，这句话相当于不能否认或者说it must be admitted that, it is inevitable that，不可避免, that accumulation of knowledge or qualifications are the prerequisite and necessity for survival in the society, is conducive to your career development and path,这里面我们发现prerequisite and necessity 是表示充分和必要条件，对你的生涯规划来说是非常有必要有利的，我们可以看到conducive这个词，其实就是beneficial这样一个同义词，这种次其实大家都可以找三到五个同义词，因为对什么有利的，对什么有害的，促进，削弱，这些都是被认为是最重要的形容词和动词，掌握一句话，掌握专业知识是社会立足的充分必要条件，这就是我们刚刚讲过字幕T的一个纵向，就像一个房子，如果没有一个strong and solid foundation，那么这个房子就会倒，社会也会崩溃。那么第二段我们来看一下，意思就不一样了，字母T的横向部分，这里面解释的是知识面的宽度，试想一下，这个房子只有一个地基的话，万一有一天柱子年久失修，这个房子就会倒。所以上面相当于房顶，如果说更宽的话，能够打下更多的支架，从而使这个房子更加坚固，一旦有某一根坏掉的话，那么其他两根还能够顶起这个房子，我们现在先来看一下关键句，key words，in order to make sustainable and endurable development in the society, people have to enlarge their scope knowledge to save it for raining day,为了做到一个持续的长期的发展，我们必须开阔自己的眼界，来做到未雨绸缪，这段话下面我们会讲到一个概念：知识，knowledge entails innovation，这里面我们先看到entail这个词，是一个极其可观的需要，也就是他这种需要是不带有个人情绪的，不带有感情的，比如说我们知道需要有很多字，我们按照客观性来排一下序，want是最主观的，want, need, require, call for, entail, 注意一下这5个字其实都是不同的需要，一般来说在雅思大作文当中，我们是不用want, need，因为这个是比较口语化，或者是比较主观的。通常entail这个字主语通常不是人，他是一个事情，或者东西，比如我们说一句话：社会需要人才，你可以说society entails talents，这里面用到一个概念，叫知识需要不断更新，我们知道innovation其实也有很多同义字，比如有句话叫升级换代，updating and upgrading,没有这样一个升级换代的话，the cheese of society will be moved easily, cheese就是奶酪，有本书叫《谁动了我的奶酪》。这里面讲到once you are satisfied with your current situation/achievements, you will be on the verge of collapse, 你就会处于崩溃的边缘，losing enthusiasm, zeal, drive, motive for further development, 你会失去再次发展的兴趣，动机，thus encaged, imprisoned, trapped in the pyramids of steadiness, 就会被囚禁在一个静止的金字塔，这是个比喻，表示与世隔绝，或者有个俚语，叫bury your head in sand,把头埋在沙堆里面，这是鸵鸟，也就是说相当于鸵鸟对周遭的事物基本上是两耳不闻，知道你坐的金矿变成活火山，被吞噬了，这段话当中其实你发现一点，就是如果你满足于现状，你就是在这个领域是个专才，那么一旦发生行业或者是社会的改革变革以后，你就会失去你所有的成绩，所以我们总结一句话，叫comprehensive development is the key to sustainable development，全面发展才是你持续发展的关键。这两段话我们来拼一下，其实实际上这是知识的两个重要的领域，一个是使你社会生存，一个是使你持续不断的发展，所以我们讲要生存，更要发展，那么这两段话有什么用，大家知道实际上可以做一定的储备，大致的意思可以先背个十之七八，然后再增加一定的套用可以变成你要的文章，下面我们先来举个例子，问你这个社会需要专才还是通才，专才可以叫specialist，也可以叫professional，他出过两次，每次题目的字不一样，一个叫specialist，一个叫professional，还有通才可以用generalist，或者叫versatile，versatile在这里充当名词，表示多才多艺的人，就相当于说比较宽泛，题目是两边，也就是说可以让你随意组织，也就是说是一个discursive的无限制模式。这道题出现以后发现你可以完全套用字母T横向和纵向的内容，首先专才我们可以用下刚才那个话，专才叫professionals，或者叫specialists，specialists as the cornerstone of society have laid a solid foundation of every subjects and displays through keeping up with the jounces,那么这就是一个分论点，就是说讲到这个专才，就是说他是社会一个非常重要的cornerstone, 就是一个奠基石，他打下了各行各业，行业还有学科里面重要的基础，通过与时俱进，所以你讲到专才呢，我们可以发现就是各行各业里面的高精尖人士，这里面还有个例子你可以举一下，就是诺贝尔，一般来说Nobel prize 就是为了表彰那些在学科里面做出巨大贡献的，通常来说这些人都是以专才为主，就是做出了一些特殊的contributions，那么without whom, the society will be deprived by its core competency,没有这些社会专才的话，社会就会失去它的核心竞争力，thus eliminated by the times, it must be admitted that the existence of professionals are the prerequisite and necessity for the survival of the society，the conducive to the prosperity of the society，我们把专才生认为是社会生存和繁荣的一个重要条件，再次复习这个短语叫prerequisite and necessity，所以我们知道在“大国崛起”里面有句话，叫做一个打过要崛起，首先需要一批精英分子，叫elite，叫精英，elites are the framework, are the pillar of society,精英分子是社会的脊梁，是社会的一个支柱，所以你把它改成specialist，下面你可以自己补充一个例子，基本上就结束了，就是说你举一个专才，比如说这个专才就是某一领域里的科学家等等，他做出对世界一个很大的贡献。接下来，通才，你可以用一个套句，In order to make sustainable development in the long run, the society entails a large number of generalists to save it for raining day which are widened a scope of knowledge，通才的特点首先是学科比较宽泛，一旦有些新的变化，我们可以听下去once the society experienced some dramatic moderations/reforms, those people can easily fitting with the new environment or requirement with their strong adaptive ability, 也就是说通才通常他们的适应能力会更强一些，因为一旦有一些社会行业的新的变革和一些新的领域的话，他第一时间会适应这样一些新的变化，without generalists, the cheese of society will be moved easily, and the society will be on the verge of collapse, thus encaged the appearance of expediency, without versatile people, the society can bury its head in sand, blind folded by the current development and innovation, so in the shell, generalists are the key to social sustainable development, 这部分可以结合我的白金版笔记来看一下，这些话几乎有一次重复我们刚刚讲过的话为主，所以它真的是一些非常经典的句子，所以通才是社会持续发展的关键，两者和二为一，我们可以得出基本上专才和通才实际上都需要，各写一半，那么顺便补充通才的例子，通才第一你可以举一些类似于达芬奇，爱迪生这样一些著名的科学通才，同时也有在公司的管理层，我们说management当中基本上大部分都是通才，也就是它不要求每一项特别的强劲，但是综合的平衡能力是有一定的要求，所以这道题目其实可以两边一起写。当然如果说一定要你做出选择，一定要说which one is more important, 这时候你根据字母T纵和横的关系我们通常还是更多的选择专才，因为没有柱子的话，楼就倒，一旦倒了，上面的横向宽度也就不再重要了，所以这个还是更多的偏向于专才。接下来我们讲一道题，这道题实际上就是08年07年经常考的一道题，我们来看一下这道题英文是怎么说的，07年3月3号，some people think school should select pupil according to their academic ability, but others believe pupils with different abilities should be educated together, discuss both views and give your opinions, 这道题和04年2月21号题目应该说是大致相仿，那道题我们当时是这样考，some people think intelligent children should learn from others together since it would benefit everyone, while other people think intelligent children should learn separately, and also should get special treatment, discuss both sides and give your own opinions, 这道题中我们发现其实都是讲一个类似于一个要不要分班的问题，那么其实这道题和刚刚的相似度是80%以上，就分班以后，比如说分一个数学班，或者英语班，分一个文科理科班，这种行为实际上都是一个专才训练，这个专才就是说，当然你可以稍微铺垫下，因为即使是数学班，也不一定是数学专才，比如说你可以先讲一下，the formal pupils after selected, after sorted, will accumulate a comparative solid foundation of definite subject, thus have a higher chance of becoming a professional in this discipline,这里面要强调一下，他一定是更有可能成为这一领域的专才，一旦到了专才以后，你就用到一个专才写作模式，跟刚才那些话又可以进行无缝链接了。如果是第二种人，the latter pupils, would counterbid the adaptability in their schooling with their widened scope knowledge, 所以第二种人会适应能力更强一点，因为他们主要是从学科的领域比较多样性，你可以去讲一下，所以一般来说像第一种人，专才你后面可以讲到他的优势，就是一般来说找工作比较容易一些，相对于来说起始工资也比较different，第二种人可能在时代的变革，社会的发展当中形成自我的优势，就是我们讲的适应能力。我们接下来讲一道题，就是成功人士是否永远成功，这道题看上去跟刚刚那些题没有什么关系，成功人士是否永远成功， 那么首先你先想想，第一种成功是过去时，它主要是讨论后面六个字，是否永远成功，这个观点可以两种都可以，第一种是不一定永远成功，因为如果他没有进行更新，innovation， updating， upgrading，不更新他的knowledge, expertise, 技能，因为很多成功人士其实有他特殊的技能，比如说运动员也好，一些其他的蓝领也好，还有Information system， 知识的一些体系，所谓的知识体系就比如我们说的，以前最早我们用email，后面用开心，用人人，用微薄，实际上这些就是信息渠道的更新，最后是personal networking，就是人脉，人脉的积累，如果不更新的话可能也会被社会淘汰，这些东西不更新的话，他们的奶酪将会被夺走，从而囚禁在一个静止的金字塔，你发现这种题就是利用了字母T的横向部分，我们叫奶酪理论，来进行一定的阐述，这种题这样写是没问题，但是还有些内容需要自己去把它写出来。但是如果你说成功人士会永远成功，那也可以，首先你可以说，他如果注意更新，你话反过来就行了，注意更新创新以后，成功会不断持续下去，因为你已经打下了一个坚实的基础，往往还具有一些core competence， 所以他不容易被社会淘汰，所以这些话反过来讲，你还可以用到字母T纵向部分的一点内容。所以说这道题目，你是否说yes 或者no其实，并不重要，关键你还是要注意一下用到语料库。这个要求，我们讲一下，这个知识，第一点我们讲一下，主要是两个，一个是专才，一个是通才。接下来简单了一下经验，经验的价值主要是一句话，因为我们以前有句名人名言叫：实践是检验真理的唯一标准，something is the mirror of checking the accuracy of something, 这句话当中你就可以把名人名言进行保留，你可以改成experience is the mirror of checking the accuracy/validity/practicality/ feasibility/of knowledge， 这样一来你会认为有些知识是错的，经过经验检验以后，就可能变成对的。第二，validity这个字，我们叫有效性，有些知识可能是落伍的，是过期的，你那么经验能够检验出来，第三个，我们所谓的，对于这些知识来说，他的有些知识确实是不实用了，叫practicality,就表示实用性，最后feasibility是表示我们可谓的可行性，所以经验这一点，就是第一他检验这个，你可以准备一段话专门去讲这个的，里面有不少例子，可以看看我的笔记，里面讲到比如说科学的真理，定理，一开始都是所谓的错的，但是经过检验，以后都变成对的，所有的科学定理几乎都有这种情况，比如说日心说，重力，万有引力，都是一开始经过强烈的challenge，那么这是第一方面。第二方面有经验以后，我们说学习知识的目的更加明确，with clear purpose of learning，第二就是学习的效率和学习的认知，也会更高，with high efficiency and even more cognition, cognition是认知，举个例子，比如你学习应用学科，比如说经济学，学完以后都是知识，那么能不能改变你的行为模式，这叫认知了，这里面就是我们所谓的认知概念，所以把这两部分我们总结一下，知识和经验各有两大段内容，知识第一个是在社会立足，就是专才纵向的概念，第二点就是横向部分知识面的开阔，做到一个可持续发展，这就是所谓的通才，经验就是第一检验知识的三个性，第二是有经验以后，学习知识的目的更加明确，效率和认知也更高，这个要求考生在四大段当中每段至少要准备5句话，也就是总共要达到20句，这20句话对语刚刚老师的功能也起到一定的作用，所以这个要求大家去准备好。不管是你写还是搜，我们的语料库都是要准备到20句左右，这个话题尤其是特别的重要。第三个领域，就是最后一个小分支，带有3个字叫away abroad and live, 早期主要考abroad这个字，就是我们说的出国留学，出国移民，出国旅游，出国工作，这些话题，应该说除了移民类，还可能在涉猎一些，基本上其他的考的比较少，当然我们可以看到travelling，G类的有道题叫travelling，基本上跟出国旅行，出国旅游还是比较接近，关键是现在带有live和away的比较多，这种题我们先来看一下，其实最标准的一道题是叫少小离家，这是一道最原始的题，那么还有boarding school，寄宿式学校，孩子们选择寄宿式学校你觉得怎么样，有利有弊，还有就是我们说的青少年要不要做一些兼职，moonlight， 以及大学生是否可以义务的去社区劳动，不收费，孩子做家务是否要给点酬劳，在寒暑假有些学生去做camping,野营，极限的探索，是否也有价值，这些话题无疑都是主语比较年轻，少小，第二都是带有离家这个动作，想想是不是都是离家，那么有一道题没有离家，就是should children get paid housework, 当然这道题用到了离家的概念，那么像这个话题我们简单的说一下，就是不详细展开讲，其中有三个好处和两大坏处是必须掌握的，第一个好处是开阔眼界，broaden the horizons, 这个英文讲法大概有20几种，你可以去看看我的笔记，包括同义词可以找一下，第一点开阔眼界其实就是讲知识的增加和积累，这里面或多或少又跟刚刚的第二个领域进行交集，我们可以说，凡是一号球，几乎跟知识和经验是密不可分的，记住，这个观点太重要了，所以刚刚的20句话，雅思并不要求我们在文章中写那么多话，但是你一定要做战略性的储备，因为它可能只对知识进行测试，这样十句话就显得还是比较有必要的。第二我们叫软性实力，就是我们讲的Independence,自立，那么性格的独立能力，第三种我们叫超能力，就是人脉，积累啊，因为你知道少小离家，你一定会认识更多的人，留学有同学会，alumni,如果有工作，兼职的话，有colleagues， 或者是同事，workmate，如果你在社区劳动，你至少有个neighborhood，或者说你社区的人脉资源会更加好一点，还有一点就是我们在陌生环境当中可以对自我的性格，类似的分析，就是更加明确，从而做出对你职场更加有力的帮助，所以我们叫自我的认知度会增强，当然这两点大家是可选，因为比较深奥一点，你可以挑里面的一些进行一定的储备，对你的口语也有帮助，那么两个坏处，首先第一点，由于少小离家，一定缺乏social experience，所以当中一定会遭受一些挫折，比如说学习效率的降低，甚至最严重，我们说的青少年犯罪，juvenile delinquency，还有一点就是有得必有失，就是你得到了一些经验，同时失去了两个最重要的，一个是simplicity，一个是flexibility，一个是单纯性，一个是可塑性，具体的解释大家可以看一下我的笔记，具体我就不说了，最后还有一个留学五宗罪，留学当中有五点缺点，口语写作都可以准备一下，第一个是学费，extravagant study expense，第二，homesickness，想家，第三social security problem，社会并不是那么的安全，第四点就是我们讲的cultural shock，文化冲突，第五点就是gap between reality and virtual reality，梦想和现实之间可能会有小差距，这个就是大家稍微去看一下，当口语准备就行了。总体上说大家对少小离家这篇文章除了opening ending以外，其中主题段当中的250个字的文章就行了，当然如果你第一段知识的增加已经写过的话，你可以把这段内容也刨去，直接开始写后面部分的性格独立，以及一些坏处，那么你把它准备到250个字，也就够了，所以我们说一号球的战略价值应该说还是非常重的，这个话题准备完之后，很多，将近题库里面有120道题都可以用这三个语料库来解决，那么这就是我们讲的第一套题。

老师的功能：
1 传授知识 lecture
2 教授学习方法 
3 生涯规划 Counseling/ modeling
What is your idea of teaching mode/educational system?
How to be good members of society?
知识和经验
知识的作用：
打下坚实的基础。Lay solid foundation
与时俱进
需要：want, need, call for, entail, require

07.3.3
Some people think schools should select pupils according to their academic ability, and others believe pupils with different abilities should be educated together. Discuss both views and give your opinion. Use an example to support your idea.

专才，通才，经验。
知识和经验：
知识在社会立足（纵向）
知识面的开阔（横向）
经验检验知识的三个性（有效性、实用性、可行性）
有经验后，学习知识的目的更加明确。效率、认知更高。
1 少小
Abroad
Traveling
Boarding school
Part-time job
去社区义务劳动
Camping
2 离家
1 开阔眼界
2 软性实力
3 超能力 （人脉）
少小离家（缺乏经验，容易犯罪）
留学五宗罪：
学费
想家
社会并不是很安全
文化冲突
梦想和现实的差距

9
Social issure & natural issue
社会问题：
交通类、环保类、城市设计
对社会问题的解决方案。
警察是否应该配枪支，是否应该有死刑。
WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Nowadays the way many people interact with each other has changed because of technology. 
　　In what ways has technology affected the types of relationships people make? 
　　Has this become a positive or negative development? 


　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience.
　　Write at least 250 words. 
文化遗址
看暴力电影
论文抄袭
社会治安
贫富差距拉大的原因：
建设设施（交通，资金，技术科技，人才教育）
缺东西（70%），缺意识（30%）
建、管、法
警察是否应该佩戴枪支。
建（现场办案能力）、管、法
WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Increasing the price of petrol is the best way to solve growing traffic and pollution problems. 
　　To what extent do you agree or disagree? 
　　What other measures do you think might be effective? 



　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience. 
　　Write at least 250 words. 
WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　In some countries the average weight of people is increasing and their levels of health and fitness are decreasing. 
　　What do you think are the causes of these problems and what measures could be taken to solve them? 


　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience. 
Write at least 250 words. 


锻炼身体的好处
财富的作用
心里心灵的词汇
艺术和博物馆的作用
补充一些身体缺失的元素。
Physical 
Mental 
科技类的（活体动物做实验，远程办公等）
缺点：
过分依赖科技的坏处，人类自身的退化。科技是人设计的，可能造成污染，甚至人类自身的毁坏。
WRITING TASK 2
　　You should spend about 40 minutes on this task. 
　　Write about the following topic:
	　　Nowadays the way many people interact with each other has changed because of technology. 
　　In what ways has technology affected the types of relationships people make? 
　　Has this become a positive or negative development? 



　　Give reasons for your answer and include any relevant examples from your own knowledge or experience.
　　Write at least 250 words. 
第一段视频：那么现在我们来看一下第二套题，叫基础设施，基础设施当中我们可以分成两种，第一种叫solid infrastructure, 这个主要是指硬件题，主要是包含自然界和生活中的一些问题，当然这个social issue 和natural issue,主要是排除了教育界的一些问题，因为教育题我们在一号球中已经讲过了，第二种叫软件题，我们把它叫做social evils，也有叫做antisocial behaviors，这指社会的一些丑陋现象和不良的现象，甚至是一些反社会的行为，这当中我们能看到第一种题，社会的问题，比如我们考的最多的是这三种，一种交通类的，比如交通拥挤，第二环保类，第三是城市规划类，比如说要不要把厂房建到郊区，要不要建卫星城市，老建筑要不要推倒，但是这个老建筑是带有一定历史价值，要不要进行人口的控制，贫富差距越来越大的原因，国与国之间的关系是怎么处理，温室效应，世界语弘扬问题，谁来为教育买单，是个人还是政府，还是贷款，大学生就业比较紧张，那么是什么原因，15岁以下的人口越来越多，这个是我们讲的叫baby boom的一个关系，当然可能会出更多的，关于老龄化社会，financial crisis，energy crisis，这些话题都是属于社会问题，第二种，社会丑陋现象也是很多，比如说妇女犯罪，青少年犯罪，偷窃，乱杀乱吃野生动物，孩子体罚，孩子看暴力电影，大学生论文剽窃，plagiarism,盗版，自私，还有deforestation，森林砍伐，desertification，沙漠化，其中也包括了些对社会丑陋现象的解决方案，这个解决方案当中考过著名的两道题，一道是警察是否应当配枪支，和死刑要不要执行，像79也的text3,这个大作文，其实也是提供了一个solution，那么也就是说他认为解决交通人口的这些问题主要是通过提高油价，这些题目构成一个庞大的大组合，这个球占据了整个考题的1/3，所以我们讲说得2号球者得天下，2号球从题型上分析基本上跟PRR有一定的关联，因为一般像2号球都是problem,首先可以考你原因，原因也就在于交通拥挤的原因，妇女犯罪上升什么原因，当然也有可能让你提供一些方案，recognitions，所以PRR是一种常见的出题方式，当然现在我们也可以采取组合题型的出题方式，比如问你原因，然后再配一个这个现象好还是不好，当然这个现象主要是指social issue，比如说他问你把厂房建到郊区，is it a positive or negative trend，当然不会对social evil 来问你这个，这个是没有意义的。我们先来讲一下2号球整体的写作思路，写作思路我们可以先来想象一下，比如说交通拥挤什么原因，我们先认为这种话题分成几种不同档次的题，一般普通的题你可以通过政府和个人两段来解决，第一个政府缺少三个字，基础设施建设的建，infrastructure construction,第二是监管的管，supervision，第三个是法律的法，了个legal system，legal mechanism。这里面一般从三个不同的角度去论证这个缺失的东西，比如说交通拥挤，你可以先说government lacks infrastructure construction，这里面你可以自己去展开，比如说traffic planning，designing system，第一种是交通的设计和规划的体系，这也是算硬件建设的一部分，还有个像traffic facilities，讲到这个当中像这个facilities， equipment，keys, systems, mechanism，这些文字肯定要储备一下，因为他是写主体句当中比较大的一个词，交通的一些设施，比如说traffic signals，traffic lights，交通的一些指示，交通的红绿灯或者信号灯，这个也是一种，那么第三种比如说为什么拥挤，transport，缺乏一定的交通工具，比如说我们看到metro，这种地铁，轻轨，高架，以及类似于这种的都属于交通工具的范畴。第一种我们说叫建设，第二种叫监管，监管无论是硬件题还是软件题，特别是软件题，它也是白搭的型，比如说你交通拥挤，缺乏监管，妇女犯罪，包括一些论文剽窃，都有些监管的行为，当然监管里面还有一些延伸性的词，比如说education, caring, understanding, affection, empathy, empathy是表示同理心，这些词都是构成软件的东西，比如说妇女犯罪，你可以认为说他缺乏监管，但是同时也可以认为他去染发一种关爱，比如说家庭的温暖，配偶的情感交流，甚至小区当中的一些问切，同样，孩子的话题，你可以说缺乏一些同理心，比如说看暴力电影，当然这个行为是不好，但是孩子的父母也是缺少一些孩子自身的同理想法，那么会造成一些问题，那么这是第一种，政府缺的建，管，法，法律认为是一种最严厉的监管，那么这个监管当中，比如说每到题目都有些相关的laws and regulations，各种各样的法律都可以来写一点，比如说交通系列的，比如说乱穿马路，酒驾，你可以就traffic safety，traffic security相关交通安全的法律，那么环保，统称为环境保护法，乱扔杂物，乱砍乱伐都可以把它讲进去。第三种就是跟自律有关系，这里面也可以讲到一些相关法律，比如论文剽窃，你可以说跟这个intellectual property 有关的保护，知识产权的保护，所以每道题不是有法，就是有相关的条例规章制度，所以这个构成三个字，叫建管法，而个人部分，我们就缺意识，意识有两个字，一个叫awareness,一个叫conscience,我们简称为A & C， 里面涵盖了social responsibility，morals，道德，责任感，还有一些社会行为准则，code，包括mode这些你都可以储备一下他的同义词，当然如果缺意识，结合文章内容，也有各种不同意识可以写，通常也是有四种，第一种交通意识，交通上面的一些概念，这里面主要讲到的是跟交通有关的，比如说乱穿马路，刚才讲过了交通的安全意识，环保类话题也是跟环保有关系，EP，那么就是自律，self-discipline，比如很多软件题你可以考虑写自律的一些相关说法，比如说妇女犯罪，你说缺乏法律的也不尽然，确实有很多人现在都是知道法而犯法，那么这个当中法律意识肯定就不尽然，比如说self-discipline，self-control，self-judgment，这样一个类似于EQ的概念你可以这样写，通过像孩子看暴力电影，那么孩子本身也是缺乏自律的概念，大学生论文剽窃也可以写。最后后面有一个比较大的，叫sustainable development，这个时候就是当你出现两边，一边是选择短期的，主要是经济利益为主，另外一边选择一个中长期的利益的时候，这个时候我们通常可以写到sustainable Development 这个概念，比如说由两道题非常经典，比如说本来要建草坪的地方，临时建了商品房，商务楼，这当中你可以发现，建商务楼他没有错，它是追求了一种经济的利益，商业价值，而建草坪是一个中长期的生态利益，所以这里面就缺乏一种东西，叫SD，当然写完SD之后还要继续去展开，到底是什么SD，比如说这当中缺乏一个balance between long term ecological benefits and short term economic benefits,就是少了一种生态和经济利益的平衡意识。那么还有，土地是给耕地用，还是给动物保护基地，你发现这两边其实都是可以的，都是有意义的，但是你给耕地，应该是一个短期，短期就是满足老百姓的温饱，因为它是种粮食，如果给动植物保护的话，是追求一种生态的研究，长远上，对农业也会有一定的促进作用，所以在这个当中如果你追求的是动物保护基地，那么你认为建耕地，其实也认为是一种缺乏SD意识。还有一个近期比较常考的问题，就是把一些老建筑，名人故居，文化遗迹迁走，来建设，比如说地铁，当然建设地铁是为了城市的基础设施建设，可能方便与交通，促进经济，当然文化遗址，这种文化现象，cultural heritage，是更长期的，历史文化的意义，所以永远记住一点，就是追求了眼前而不追求中长期，所以这种意识叫缺乏SD。
第二段视频：下面我们看下第二种，第一种题就是简单的政府+个人的搭配就行了，第二种我们看一下，它可以进行一个拓展，因为有时候它不见得是政府，它可能是政府的一个分支，可能是一个部门，比如说孩子在家里看暴力电影，这道题当中如果你直接提政府，可能也对，但是它不完全，所以这里面你可以提到媒体，媒体的播映当中缺少一个censorship，缺少频道管理，时间管理，然后还可以提到家长和学校，所以这个概念就告诉我们，如果只是提及政府，而且不尽然，甚至有些题目你只提到government也不太合适，比如说大学当中的论文抄袭，这个题目如果你直接对应政府，也没有直接的关系，因为政府并没有鼓励你抄，这里面主要是当地的大学，你所在的university，缺乏studying resource，或者缺乏一个tutoring system,导师管理制，没有一个专人来监管你的学习行为，所以第二层层面我们可以进行权威机构，authorities，权威机构+个人的搭配，权威机构我们也可以总结一下，基本上考过这些概念，因为80%的权威机构都是政府，也有一些是什么局的，bureau of something,考的更多是这样几个，university，media，这连个是考得比较多的，还有一些比如说社会治安，你可以细分成security agency，类似于这种公安局这种，甚至organization of something，什么组织，或者institute of something，研究所，还有些像initials, 比如说WHO，WTO，像这种都是所谓的缩写，缩略写，这是第二种。最后一种我们可以看到，其实终极概念你可以认为是缺东西或者缺意识，那么这六个字基本上涵盖了2号球的所有内容，因为我们认为到最后无论是政府还是权威机构也就不太重要了，关键是看你分两个领域，一个是缺东西，缺什么东西呢，第一建设的建，刚才我们讲过比如说交通拥挤，缺的交通设施，有一道题是2好球里面最大的一道题，就是刚刚讲的贫富差距拉大的原因，这个主要讨论的是国家之间贫富的差距，这里面的建设包括了四种，第一种是交通、通讯的设施，第二种是资金，investment，capital，投资，第三种是技术，科技，science and technology，第四种是人才，专家，研究人员，教育，统称为talents，education，由于这四个的缺失导致了贫国发展的滞后，同时由于富国富含这些东西，所以它的发展会比较良性，所以建设当中往往可以在刚刚讲的四点，再重复下，第一个交通通讯，第二资金投资，第三技术科技，第四人才教育，从这个上面进行一定的选择，当然有些题目它比较小，所以它选择的角度就比较窄一点，有些可能大一点，最多也就是贫富差距这道题，选择的四个点。第二个，你可以写一些监管，就是讲过的管这个字，第三个无论是政府，还是机构，还是其他，可以写法，在这个当中，你发现建管法这个内容是比较多的，所以建议大家可以写到70%。第二个我们来看一下，叫缺东西，缺意识，缺意识讲的是无论个人，机构还是国家，它缺乏A & C，这部分刚刚已经介绍过，有四种常见的可以缺失，还有什么意识要根据题目自己去讲，所以在此基础上，如果讲到原因的话，这两段足以，一段是70%的缺东西，一段时30%的缺意识，所以以后在遇到问你原因的话，在你做outline的时候可以直接先定义好却东西，然后从三个字上面去想，能写多少写多少，建管法，第二个缺意识当中A & C，根据这道题目，引入它比较合适的一个名称，相关的，如果再有solution这个部分可以用到建东西和建意识，在此简单的说明下，建东西，里面有三个字，建管法，增加基础设施建设，比如说交通拥挤，增加刚才讲过的缺失的东西，第二加强监管，第三颁布法律或者是完善法律，第二建意识是通过宣传，promotion，propaganda, 公益活动，然后来提高市民，以及整个国家的意识，这里面也有些小例子，我是涉及过的，万能例子，比如第一，世界什么日，世界什么日在考试当中居然也考过，世界上你发现，一年360多天，几乎1/3也被世界什么日所占据，通过这个可以进行对真个世界和市民的宣传，第二，可以做一些志愿者，几乎每道题都可以做志愿者，做volunteer，第三，可以在原址建一些类似于博物馆，规划馆来供大家参观，这时候类似于城市规划一些体，比如说老建筑的题就可以用到，这样的话就形成一个概念，一般来说像基础设施体，就缺东西，缺意识就可以搞定了，如果说建议，就是建东西，建意识。
第三那段视频：下面我们来讲一道题，这道题对于我们79页大作文也有很大的作用，讲到这个话题当中，我们会来看一道题，这道题是表示警察是否要佩戴枪支，老题，非常老的题目，但是这道题对于2号球的价值是非常大的，因为我们来想想，这道题目，假设问你现在社会治安不太好，警察在英国什么地方都会佩戴枪支，你觉得这样做有没有必要，先讲一下这道题目有一个答案，并不是随便选，大家可以想像一下，这道题目，佩戴枪支，它背后是什么一个什么问题，当然这主要是指一个社会治安问题，首先这道题当然属于2号球，基础设施，这还是比较明显的，假如你说yes就是要佩戴枪支，这里面主要你会想佩戴枪支的一些好处，这个好处我也想过，第一，事先有一个警示，it’s warning to possible criminals, 或者说it can deter some possible criminals，威慑，对市民来说也是一个relief，表示一种宽慰，就是现在有枪支，市民可以有些放心，第二，一旦发生现场犯罪，it can protect citizens concerned and police staff to avoid more severe consequences， 避免一些更加严重的后果，能够自我防卫，包括保护当事人，这两个东西，你发现写起来有点像记叙文，比如说你看到罪犯，yelled freeze，这就变成了一种记叙文的描述，而且这两段明明是事前和事中，就是一个是事前，一个是事中，完全可以在一段里面写，写这种当然就变成了个性化的写作方式，这个跟我们语料库的概念没有太大关系，你可以写，这道题我告诉你，实际上你说NO，可写点会更多一点，为什么NO，因为，我刚才讲过了，它认为佩戴枪支可能对治安，对社会的安全有很大的好处，那么如果说同意就等于被限定，就变成一定要讲佩戴枪支怎么怎么，但是如果你否定它，你觉得这个东西没用，这时候你就可以自己来提供一些比较有用的方式，比如说我现在的观点是佩戴枪支没有太大的用处，因为首先我们通过2号球的这几个字来把它讲一下，首先我们要建管法意识，什么建呢，the government should first improve the police staff ’s proficiency in handling the on-the-spot crimes and emergencies by allocating more revenue to the social security agency，equipping them with more sophisticated weapons or communicational facilities and giving them a better training or more education，without preliminary consultations of police ‘s abilities, policemen with gun would rather be a social threat to society，这里面就讲到一点，实际上要做很多前期工作，那么这就是所谓的建，建什么呢，首先要提高警员的现场办案能力，如果说现场没有一定的格斗擒拿或者一定的身体的话，你佩戴枪支反而是非常危险的，万一枪被夺了，第二，不仅是枪，因为枪只是一个不得已的防御方式，你可以有更多先进的其他设备，武器，和通讯方式，最后提供了一个很重要的概念，就是moral training就是我们说的道德方面的培训也很重要，因为如果没有这种保障的话，佩戴枪支其实实际上会变成一个更大的社会威胁。讲到这里就是关键的核心句就是：没有对警察能里的前期准备，那么佩戴枪支的警察只会更加危险。甚至你可以提供一些例子，比如说犯罪率，美国的犯罪率居高不下，跟警察佩戴枪支也有一定的关系。第二我们来看一下，其实有一句话叫做gun is just the ultimate symbol of punishment，枪支是惩罚的最终方式，prevention is better than cure, punishing the legal mechanism is the key to guarantee the social security，furthermore，more severe punishment such as lengthening sentences will be a warning for frequent law breakers, 就说明一点，法律方面的完善，颁布适当的，或者说提高违规成本,犯罪成本，这也是更好的一种治本的方式，第三种raising the citizens’ s consciousness for supervising the social security altogether is a routine task for all levels of government，only by collective and coroner native force can the crime be utterly alleviated。说明一点，其实实际上到最后发现全社会的社会治安也不见得是警察或者是公安局一个机构的责任，只有齐心协力大家一同监管社会治安，就防微杜渐，才会使社会治安得到一个真正的保障。现在你发现，在这道题目当中，他用到了一些非常经典的元素，这道题被称为非常著名的标本题，所以标就是指表象，表面的这个东西，本就是本质，所以一般来说基础设施里面给出一些标的解决方案，像这道题当中所谓的佩戴枪支，或者有些题目当中问你死刑对于社会犯罪率有没有很重要的好处，像这种话题出来以后，我们一律先拒绝，当然也可以做这样一种让步，比如说although佩戴枪支有点威慑，你写一两句，稍微提一下，马上70%、80%的篇幅都是让给没用，没用就是相当于打开了一片天来讲一些更加effective的measures。这种话题我们经常考过，比如说孩子要不要体罚，体罚什么意思，体罚只是一种表面的，这都是这样的。那么下面我们来看一下这道题目，79页，它说提高油价是解决交通和人口的一个问题，相当于说交通拥挤，交通拥挤这个话题是最简单的一个2号球了，我们先看一下题型，第一，to what extent do you agree or disagree,这个是我们所谓的discursive的模式，无限制模式，what other measures do you think would be effective, 这个题目出的很人性，它还担心你完全说yes了，因为它后面说还有什么其他的方法，这就说明一点，一定会写到其他方法，那么从题目题型上讲，是属于discursive，无限制模式+ recognition，这道题目，我现在分析以后，你大概就能认为，首先提高油价，一般来讲就不要认为它是一个best，当然你在前面可以稍微的，也是可以同意一下的，因为其实也是一种warning，一种限制，跟佩戴枪支有一定的关联，那么在后面other measures里面，你就可以提出真正缓解交通的建管法和意识的问题，那么在这里面你会选择哪一个是比较重要的解决方案呢，这当中，你可以认为建，首先建设，第二呢，就是所谓的法，这两个记住了，一般可以作为本质，本质中一个比较重要的solution，因为从内容上讲，写起来也比较多，第二从战略价值上讲比较重要，监管包括个人意识其实谈不上什么不重要，也很重要，但是从写作上来讲，比那个要难写一点，当然这个也不用我们去规定，实际上就是你做一个参考，这个就是我们讲的第二套题目。
接下来我们看一下task4，102页的大作文，这道题讲现在大家的体重在不断增加，健康、形体越来越糟糕，然后问你这个问题的原因和解决方案，当然这个题目很熟悉，PRR的模式，这个话题讲一下，可以简单的定位到3号球，叫抽象题，抽象题里面都是比较无形的主题，比如说压力，stress，happiness，fashion， attitude，shopping, selfishness， advertising, 还有changing jobs，还有男女性别话题，反正这些话题当中，我们先把它认为所有话题都是一个概念，就是你可以从两个角度，就是from physical to mental，那么这真的是雅思写作里面非常经典的一个写作理念，一个是physical，我们解释为生理，也可以解释为物质，如果是生理的话，mental就变成心理，如果是物质的话，mental就变成精神，所以一般来说第一段我们提到生理或者物质，或者胜利物质都可以提到，第二段mental里面可以讲到精神或者心理。我们简单说一下，其实这些题目都会动用到我们讲过的六大元素，里面第一个是生理词汇里面的一些东西，大家可以看到我笔记当中写到，首先反面的，比如说身体差，不良的作息习惯，这里面有健康五宗罪，比如说吸烟，酗酒，熬夜，饮食不平衡，缺乏体育锻炼，这里面要求考生在不良的制度里面你搜一个点，比如说你搜熬夜或者缺乏体育锻炼，准备两句话是它的缺点，这里面两句句子基本上都是搜，不要去写，因为主要是追求语言的质量，实际上在这个当中，搜完以后你会发现这个也是我们这道题当中第一个原因，这个重要部分，在正面的，也就是在solution部分，比如说很多题目说不良作息制度怎么解决呢，第一你首先准备一种营养元素的作用，为什么呢，因为身体差首先要补充营养元素，这个营养元素可以从一个大的方向，比如说像碳水化合物，脂肪，还有蛋白质，就是生物里面经常用到的元素，nutrition这个字搜一下，然后呢，或者说比较小的，比如钙，氨基酸，这个也是可以找，具体哪一个我就不说了，那么这个营养元素的作用，两句话，它能够做什么呢，增强什么什么体质什么什么，第二就是锻炼身体的好处，三句话，这个也是三号球非常重要的领域，因为physical生理，里面很多话题都讲到body building， 和这个work out，这样的一些概念，在我的白金版笔记当中，可以找到，实际上它里面提供了不同版本的语料库，锻炼身体可以发现有很多的说法，在网上找到应该也不是太难，主要是找一些好的，通用度比较高的，而且你可以想一下，他有两个领域的好处，一个是生理好处，减脂啊，心肺能力啊，这个是一点，第二点，它可以避免抑郁，抑郁症，情绪的提高，还有就是self-confidence，这个都是相关的一些好处，三句话。那么还有在物质方面，词汇我们准备一下财富的功能，财富的作用，就是相当于说钱有什么用，这个wealth，这个里面大家可以直接搜wealth，或者搜一些material有关系的相关词汇，也可以想象一下马思洛最低的两层需求是有关系的，比如说第一层叫physiological needs， 身体需求，第二层叫safety，我们所谓的安全，保障需求里面的，或多或少跟财富也有点关系。第三种领域就是我们讲的心理和精神的词汇，第一个你可以准备一个hobby，这个hobby当中，你可以稍微有点新意，不要是一些传统的什么听音乐，养宠物，就没太大意思了，比如hobby当中，你可以找一些户外探险，书法，类似于这种的比较有新意的，两句话讲一下hobby带给人的价值。最后还有一个重头戏就是艺术和博物馆的作用，各四句话，艺术的功能四句，博物馆的功能四句，艺术，art是3号球最重要的一个概念，因为你会发现，音乐课，像这种话题里面都跟艺术有关系，博物馆可以说跟艺术有焦急，但是更重要的是有historical value，历史价值，有什么用呢，你反正是准备四句话就行了，这样一来我们再重复一下六大元素，第一个是不良的坐席生活习惯，两句，那么第二是某一种营养元素的功能，两句，第三个是锻炼身体的好处，三句，第四个是财富的作用，三局，第五个是一个创新，hobby的作用，两句，第六个是艺术和博物馆的作用，各四句，一共八句，这些话你准备完以后，实际上对，一般来说对所有的3号球的抽象题都产生非常大的价值。所以我们来看一下这道题，首先体重增加也好，健康下降的原因是什么，这里面你可以把五宗罪多写出来，重点是里面挑一两种你稍微的说明一下就解决了，关键是第二点，measures can be taken,第一点就是说你一定要补充一些身体缺失的元素，我们准备过，第二，健身的好处，稍微多谢点，别忘了光physical讲也不行，你后面还得cultivate some hobbies去缓解你的疲劳，缓解你一些工作的压抑，适当的可以去参观一些艺术博物馆，画展啊，这对你身心的健康也有好处，所以说你不要以为health和fitness只是一个生理的therapy，很多话题都跟心理，精神结合在一起，所以3号球很多话题大家都可以用这两招套用，比如说你可以练一些这样的话题，比如说幸福为什么很难定义，还有就是购物为什么现在越来越popular，还有自私是怎么产生的，这些话题其中都要去结合一下我们讲过的physical和mental的领域，所以这个话题outline做的时候是physical先想，想完以后再去想mental，那么基本上各处一到两点也就够了，所以我们认为2号球和3号球这两个大主题相互之间还是有一定关联的。比如说2号球的理念我们再来复习一下，叫做缺东西和缺意识，缺东西不妨认为就是一个physical，就是以物质为主的一些东西，而缺意识主要指的是mental部分的内容，所以这样一想，有时候3号球也是2号球的子集，这个概念的子集。
最后我们讲一下科技的话题，科技应该说本身题目并不难，我们先来看一下，科技当中一些考过的话题我就不再赘述了，比如说像你看到智能机器人，然后像翻译软件，还有飞机运输，像早起莱特兄弟的飞机，飞机运输这道题经常考，因为它里面的air transportation可以牵涉到international travelling，和环保型话题，还讲过一些智能化图书馆要不要去普及，要不要光借书不够，还要借一些影碟，人类要不要吃一些加工食品，快餐，合成食品，还有就是我们讲的soho-working，在家办公的这种方式，然后活体动物做实验，这个也算科技，老年人用科技的利弊，还有写信和写email，那么这些话题等等加在一起50道左右，讲到科技我们说一下，它基本上有两点，两点好，两点坏，大家一定要注意，第一个是两点好处，第一是labor saving and time saving，省时省力，这是科技都有的好处，关键省钱是不一定的，因为有些话题比如说坐飞机就比较费钱，智能机器人也比较费钱，那么这样的话，省钱省力对于一些重复性高，精确性高和危险性高的工作比较合适，这部分可以看一下我的词汇，比如说dangerous，accurate，repetitive，这些工作比较乏味，单调，所以第一点你要强化，由于科技的这种省时省力，increase and enhance the efficiency and productivity of work，提高了工作的效率和产量，那么这里面关键是去把怎么提高这个省力点去把它引出来，因为我们并不知道考试当中是哪一个主题，是机器人，还是飞机，还是什么什么，也就是说你要去联系一下主要话题，第二点就是任何科技都能够push back the frontier of 一个industry as an avant-garde,这里面avant-garde是一个像法语的发音，我们叫先驱者，所以也就是说任何一个行业，你会发现科技都可以带动里面一些相关产业的发展，比如说我们像早起的飞机，像莱特兄弟这个飞机，the motor-ride flight,这里面他推动了airline，aviation，aeronautics，astronomy，这些相关的产业学科都是得到一定的发展，所以每一代的科技产品，act as a prototype for the later innovations, for the later descendents/counterparts，所以这里面就降到了雏形，prototype，那么这两段好处，大家可以重点的去准备一下。缺点当中，第一过分依赖科技会导致人类一些特性的下降，比如说creativity，flexibility，self-motivation，imagination，这些相关的一些性都可以去看一下，就是都会有一个副作用，所以总体上它会导致一个degradation of human progress，人类自身的能力的退化，所以我们一般认为科技为什么是双刃剑，因为它可以采取奶酪理论，因为一旦人类深陷在科技的好处里面，就会自我的一种迷失、倒退，第二因为科技毕竟是人所设计、发明或者操纵的，一旦有误操作或者故障的话，会导致一个非常重要的after mess，就是一个灾难性的后果，这里面比如说有经济损失，由环境污染，甚至有人身的生命安全，这里面我们首先要结合题目当中来看一下，因为很多科技都是污染环境的，所以很多时候科技跟2号球的基础设施也要进行一定的捆绑，科技跟1号球也有关系，比如人脑教学和电脑教学，这也是一个经常考的话题，回到这边我们一起来看一下第二篇，就是大作文，应该说是科技的一个话题，54页，它说现在很多人与人之间的沟通互动是发生了很大的改变，这主要是科技的影响，那么话题的题目题型我们来注意一下，也就是你认为科技在什么领域ways还是指aspect，在什么领域会影响人与人之间的一种关系，然后这种影响是好的还是坏的，是积极的还是消极的，那么这道题你要注意一下，就是它不要认为就是写科技，因为在科技当中，更多的谈到的是，我们讲的inner let，就是我们所谓的personal communication，或者叫socializing，就是社交领域的一个概念，所以并不是把科技所有的好坏都搬上去，第一点，比如你大概写一下科技在什么方面影响人与人之间的关系，第一点，比如说速度，现在大家沟通的速度会更高，第二，可以讲到efficiency，效率，比如说电话、email都可以即时的沟通，当然第一部分我建议大家讲一下优点，下面的positive and negative，在这一部分，如果刚才讲的都是优点，可以适当的讲一些缺点，缺点可以讲到比如说人与人之间家庭关系的疏远，这也是雅思的一道真题，alienation of family relationship，很多人现在就不怎么回家了，因为电话，包括写电子邮件都可以代替当面的沟通，同时还有一点，就是我们发现除了这种家庭关系的疏远，同时发现很多人网络依赖症addicted to social networking，比如说我们以face book或者微博，很多人是沉溺于里面的。好，这一部分大家基本上可以结合科技的好坏出来进行处理就可以了。简单来说一下，这次剑8的题目，我发现虽然说难度上讲不如剑7，但是实际上无论大作文还是小作文是把近几年，特别是把大作文当中常考的四个话题做了一定的总结，所以剑8这本书首先大家一定要在课上准备好，而且我们在阶段当中，基本在暑假开始的时候都应该大规模使用剑8了，所以剑8一定要买好，然后我们也已经给大家做好了视频的播放，我们也可以看一下，无论你什么时候考试总之要记得一点，剑桥系列是一个你可以重点去研究的，你不要买太多的参考书，但是剑桥系列是一定需要你看的，最后希望大家听完网络课堂以后给自己制定一个计划，我当然在我的博客上面，包括我的写作笔记上面制定了一个从一个月到半年甚至更长时间的一个复习的计划，如果你还没有体验过新东方的课程的话，我很希望大家在各地，尤其是在上海能够来报名我们雅思的班级，来进行我们课堂的实战的教学演示，当然我们知道雅思的特点是不断的更新不断的变化，那么，所以如果说你不是随时更新你的复习战略准备的话，我也希望大家能够有一个动态的准备，因为雅思毕竟，像去年小作文流程图就考了很多，几乎考了很少，所以关注我们这个新东方雅思，也可以大家关注我个人的微博，博客，微薄很简单就是weibo.com后面是我的名字张弛新，希望大家在这个平台上面跟我们进行更多的互动，今天我就讲到这里，谢谢大家。
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